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EN H SK RO
STRUCTURE FELEPITES STRUKTURA STRUCTURA
(Figure 1.) (1. abra) (1. obrazok) (fig. 1.)

1. raised trivet 3 1abu &llvany stojan s 3 nohami trepied
2. air frying basket stokosar koS na pecenie cos de préjire
3. stainless steel tongs rozsdamentes csipesz nehrdzavejici Stipec clemé inoxidabila
4. silicone trivet szilikon tart6 silikénova podiozka suport din silicon
5. handle fogantyd rukovat maner
6. control panel kezeldfeliilet ovladaci panel panou de control
7. glass lid liveg fedd sklenend pokrievka capac din sticla
8. vents szelléz6nyilasok vetracie otvory orificii de ventilare
9. main cable halézati vezeték sietovy kabel cablu de alimentare
10. heating element & fan cover f(itGelem és ventilator burkolat kryt ventiatora a vyhrievacieho filament de incalzite i carcasé

prvku

ventilator

SRB-MNE cz HR-BIH
SASTAVNI DELOVI POPIS DIJELOVI UREDAJA
(1. skica) (1. schéma) (Slika 1.)
1. postolje sa tri noge stojanek se 3 nozkami tronoZac
2. korpa za pecenje kos na peceni kosara za kuhanje
3. Stipalika od nerdajuceg Celika nerezoveé klesté hvataljke od nehrdajuceg Celika
4, silikonska podloga silikonova podlozka silikonska podloga za tronoZac
5. drdka drzadlo rucke
6. kontrolna ploca ovladaci panel upravijacka ploga
7. stakleni poklopac sklenéné viko stakleni poklopac
8. otvori za ventilaciju vétraci otvory otvori
9. mrezni kabel napéajeci kabel napojni kabel
10. | grejac i ventilator sa kuciStem kryt topného télesa a ventildtoru | grijaC i poklpac sa ventilatorom




EN -Safety and maintenance / H - Biztonsag és karbantartas / SK - Bezpe¢nost’ a udrzba /
RO - Siguranta si intretinere / SRB-MNE - Bezbednost i odrzavanje / CZ - Bezpe¢nost a udrzba /

HR-BIH - Sigurnost i odrzavanje
(EN) AIRFRYER

IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS
READ THE INSTRUCTION MANUAL CAREFULLY BEFORE USE AND RETAIN IT FOR LATER REFERENCE!

WARNINGS

* Before using the product for the first time, please read the instructions for use below and retain them for later
reference. The original instructions were written in the Hungarian language.

* This appliance may only be used by persons with impaired physical, sensory or mental capabilities, or lacking in
experience or knowledge, if they are under supervision or have been given instruction concerning use and they
have understood the hazards associated with use.

* This appliance is not intended to be used by children! Keep children away from the appliance and its power cord!

Children should not be allowed to play with the appliance!

* Fragile! Cracked, broken glass can cause cutting injuries! ¢ Use the air fryer ONLY under supervision. * Make
sure that the device has not been damaged during transport.» Do not operate the device with a program switch,
timer or separate remote control systems, etc. used together, which can switch on the device independently.
+ Only for indoor use, in a dry place. Protect it from humid environments (e.g. bathroom, swimming pool). « It
is PROHIBITED to use the unit near bathtubs, basins, showers, swimming pools or saunas. ¢ The air fryer is
designed for use on a kitchen counter and is to be used ONLY together with an electric pressure cooker. Make
sure the surface is clean, dry, and straight. « NEVER use the air fryer on the electric pressure cooker without the
steel inner pot. NEVER use the air fryer with other pots or utensils. NEVER use the air fryer with ceramic or
aluminium pressure cookers. * To avoid overheating, cooking time at temperatures above 230 ° C is maximized
at 20 minutes. ALWAYS leave the inner steel pot and the air fryer to cool for at least 10 minutes before cooking
again at a temperature above 230 °C.« ALWAYS make sure the air fryer is properly placed on the pot before use.
* NEVER use the air fryer with the electric pressure cooker switched on, or powered on. + NEVER place the
air fryer next to hot gas, ceramic, induction or electric burners.e NEVER place the air fryer into oven. ¢ To avoid
electric shock, NEVER immerse the air fryer into water or any other liquid. DO NOT rinse the appliance under
the tap.+ Be very careful when working near hot food or hot surfaces to avoid accidents.» NEVER move the elec-
tric pressure cooker, if the air fryer is in use on it. Otherwise, the product may be damaged and you may have
an accident. « ALWAYS make sure that the electric pressure cooker IS NOT switched on, and is POWERED
OFF, before using the air fryer.» The electric pressure cooker’s inner stainless steel pot becomes extremely hot
while you use the air fryer and stays hot for a while even after that. ALWAYS wear protective gloves. Check the
appliance and its power cable and plug regularly. NEVER use the appliance with a damaged power cable or
plug. If the appliance malfunctions or is damaged in any way, stop using it immediately and contact our customer
service.» The appliance is intended for household use only. NEVER use the air fryer on a different way from its
intended purpose. Do not use in moving vehicles or ships. Not suitable for outdoor use. « DO NOT cover the air
inlets and outlets when using the product. This can result in uneven baking and even damage the appliance. *
Always place the hot appliance on the supplied silicone trivet to cool it. NEVER place the appliance directly on
the counter or on heat-sensitive surfaces. * ALWAYS leave enough space above and around the appliance for
free airflow.» NEVER use the appliance or any of its accessories in a microwave, toaster, conventional oven,
ceramic, electric or gas hot plate, or on an outdoor grill.s NEVER use the appliance for frying in oil. * To avoid
possible diseases, ALWAYS check the food with a thermometer to make sure it is properly cooked. ¢ Before
tumning off the power, press the stop button to stop any programs that may be running.» NEVER put food in
closed can into the pot, when using the appliance. This may cause the product malfunction and cause injury. *
NEVER put plastic bag or foil into the pot when using the appliance.* NEVER use a slow cooker or a pot with
plastic interior with the appliance.« Use ONLY the supplied accessories, or the accessories approved by the
manufacturer. Use of unauthorized accessories may result in damage to the product and will void the warranty.s
Always unplug the appliance and let it cool down before you store it. « Unplug the appliance and let it cool down
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before you clean it. « Hold the plug, not the power cable when you pull it out from the electric outlet. « Do not place
the appliance on or near an electric or gas oven, or other heat sources.e If any irregular operation is detected
(e.g. unusual noise or burnt odor from unit), immediately switch it off and remove the power plug.+ Protect it from
dust, humidity, sunshine and direct heat.» Do not touch the unit or the power cable with wet hands. Make sure
that the power cable and plug do not come into contact with water or other liquid.» Do not immerse the engine
unit in water. * Unwind the power cable completely. » The appliance may only be connected to properly ground
230 V ~/50 Hz electric wall outlets. « Do not use extension cords or power distributors to connect the unit. « Do
not allow the power cable to touch hot surfaces. « The appliance should be located so as to allow easy access
and removal of the power plug.+ Lead the connecting cable so that it cannot be accidentally pulled out or hanging
from the edge of the table. « The heating elements / heated surfaces of the appliance will remain warm for a while
after switching offl « Switch off the appliance after each use and unplug it. Store the device in a dry, cool place!
+ Private use permitted only, industrial is not.

Warning! Hot surface! The appliance becomes extremely hot during the baking process. Always be careful
when removing the air fryer.

Caution: Risk of electric shock!
Do not attempt to disassemble or modify the unit or its accessories. In case any part is damaged, imme-
diately power off the unit and seek the assistance of a specialist.

@ In the event that the power cable should become damaged, it should only be replaced by the manufactur-
er, its service facility or similarly qualified personnel.

INSTALLATION

Itis quick and convenient to use.

1. Make sure that your pressure cooker is on a horizontal, flat surface, switched off and unplugged.

2. Place the inner stainless steel pot inside the pressure cooker.

3. Place the raised trivet supplied with the air fryer in the stainless steel pot, and if needed, place the air frying
basket on the raised trivet. Make sure that no points of the food touch beyond the the rim of the stainless steel
pot inside the pot. (Figure 2.)

4. Place the air fryer on the inner stainless steel pot and plug it into a standard ground power outlet. Set the time
and temperature, then press the P> button to start cooking. See the Control section for more.

5. You may want to rotate the inserted food during the baking process or shake the air frying basket. To do this,
fold up the handle of the air fryer and lift it up by the handle. (Figure 3.) Place on a heat-resistant silicone trivet.
Until you are using the air fryer, but it is still hot, ONLY store it in the silicone trivet.

6. Use the tongs to remove the air frying basket or rotate the food.

Attention! When working with hot objects, always use tongs and baking gloves to avoid burns!

7. After turning or shaking the food, place the air fryer back on the pot by the handle. After turning or shaking the
food, place the air fryer back on the pot by the handle, and fold down the handle. The air fryer remembers for sev-
eral seconds counted from when the handle was folded up, when it was removed from the pot within the running
cooking process. If the handle is left folded for a long time, the air fryer will be reset to its last setting.

8. After replacing the air fryer on the inner steel pot, press the P> bution to continue the cooking process.

CLEANING, MAINTENANCE

- Before cleaning, unplug the appliance by pulling out the power plug.

- Wait until the appliance has cooled down completely before cleaning it.

- Do not use aggressive abrasives, steel-wool or scouring pads to clean the appliance.

- Use a clean, slightly damp cloth to clean the inside of the air fryer. Water must not get inside the appliance or
on the electrical components!

- The perforated steel heater element cover may become discolored from regular use. This is normal phenome-
non for stainless steel, if it is regularly exposed to high heat and does not mean that it is damaged, it will not affect
the performance of the appliance. If you want to restore the steel parts of the appliance to their original shiny
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condition, dip a cloth in white vinegar and rub the steel parts with it. Then dry them immediately with a clean, dry,
and soft cloth.

- Attention! NEVER attempt to remove the perforated steel cover, screws, or any other part of the cover in any
way, as this may result in an accident, damage to the device, and void the warranty.

- The raised trivet, the air frying basket, the silicone trivet and the stainless steel tongs can be safely cleaned in
the dishwasher.

TROUBLESHOOTING
Troubleshooting

The problems described in the table below do not necessarily indicate a malfunction of the appliance, if you have
any further questions, please feel free to contact us.

Problem Possible cause Solution

Fold down the handle until it
The handle is not folded down | clicks into place in the closed

The LED display flashes continuously, position

beeps several times, and the device does | One of the appliance’s sensors -

not start o circuits may be defective Contact our customer service
lggeh;gty%:%rggggéhe appl- Contact our customer service

; ; This is normal with stainless ste- ;
The steel parts of the device are discolo- el when tis regularly exposed to Please read the cleaning and

red high heat maintenance section

For baking temperatures above
230 ° C, the maximum setting | Set the baking temperature
The timer cannot be set for longer time time of the appliance is 20 mi- | below 230 ° C if you want to

than 20 minutes nutes. At all other temperatures, |enter a time longer than 20
the maximum baking time is 60 | minutes
minutes

In some rare cases, an error code may appear on the LED display and the device beeps several times. Please
use the table below to identify the error code and solution.

Error code | Possible cause Solution

E001 Possible faulty sensor Contact our customer service

E002 Possible faulty sensor or short-circuit Contact our customer service

E003 Overheating Power off the appliance and let it cool down
completely. If the error persists, contact our
customer service.

E004 Possible faulty temperature sensor Contact our customer service

E006 When energized, the built-in lighting switches | Power off the appliance and contact our cus-

on immediately, the sensor is possibly faulty | tomer service

DISPOSAL
Waste equipment must be collected and disposed separately from household waste because it may contain
= components hazardous to the environment or health. Used or waste equipment may be dropped off free of
charge at the point of sale, or at any distributor which sells equipment of identical nature and function. Dispose
of the product at a facility specializing in the collection of electronic waste.
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By doing so, you will protect the environment as well as the health of others and yourself.
If you have any questions, contact the local waste management organization. We shall undertake the tasks per-
tinent to the manufacturer as prescribed in the relevant regulations and shall bear any associated costs arising.

(H) FORROLEVEGOS SUTGFEDEL

FONTOS BIZTONSAGI UTASITASOK o o
OLVASSA EL FIGYELMESEN ES ORIZZE MEG A KESOBBI FELHASZNALASHOZ!

FIGYELMEZTETESEK

* A termék hasznélatba vétele elbtt, kérjlik olvassa el az alabbi hasznalati utasitast és 6rizze is meg. Az eredeti
leiras magyar nyelven készilt.

« Ezt a késziiléket azok a személyek, akik csokkent fizikai, érzékelési vagy szellemi képességekkel rendelkez-

nek, vagy akiknek a tapasztalata és a tudasa hianyzik, abban az esetben hasznalhatjak, ha az felligyelet mellett

torténik, vagy a készillék biztonsagos hasznalatara vonatkozé utmutatast kapnak, és megértik a hasznalatbdl
eredd veszélyeket.

* Ezt a késziiléket gyermekek nem hasznalhatjak! A gyermekeket tartsa tavol a késztiléktdl és annak halézati

csatlakozovezetékétdl! Gyermekek nem jatszhatnak a készUlékkel!

« Térékeny! Az elrepedt, eltdrt liveg vagasi sériilést okozhat! KIZAROLAG feliigyelet mellett hasznalja a siitsfed-
elet.s Bizonyosodjon meg réla, hogy a készulék nem sérlilt meg a szallitds soran! « A késziléket nem szabad
olyan programkapcsoléval, id6kapcsolc’>val vagy kilénall tavvezérelt rendszerekkel stb. egyiitt hasznalni, ame-
lyek 6nalldan bekapcsolhatjak a készliléket. « Csak szaraz beltéri korlilmények kdzétt hasznélhatd! Ovja paras
kdryezettdl (pl. flrddszoba, uszoda)! * A készuléket TILOS flirdSkad, mosdokagyld, zuhany, Uszomedence
vagy szauna kozelében hasznalni! « A siitdfedelet konyhapulton torténd hasznalatra tervezték, és KIZAROLAG
eqy elektromos kuktaval eqyiitt hasznalva. Ugyeljen ra, hogy a fellilet tiszta, széraz, és egyenes legyen. « SOHA
ne haszndlja a siitéfedelet a kuktan az acél belsd edény nélkiil. SOHA ne hasznalja a sit6fedelet mas edények-
kel vagy fazekakkal. SOHA ne hasznalja a siit6fedelet keramia, vagy aluminium kuktakkal. A tlimelegedés
elkeriilése érdekében a 230°C feletti hdmérsékleteken vald f6zési idd 20 percben van maximalizalva. MINDIG
hagyja a bels8 acél edényt, és a siitéfedelet legalabb 10 percig hilni, mielétt Ujra 230°C feletti hdmérsékleteken
fozne.» Hasznalat el6tt MINDIG gy6zddjon meg réla, hogy a stitéfedél megfeleléen van az edényre helyezve. *
SOSE hasznalja Ugy a siit6fedelet, hogy az elektromos kukta be van kapcsolva, vagy aram alatt van.  SOHAne
helyezze a siit6fedelet forrd gaz, keramia, indukcids, vagy elektromos égék mellé. « SOHA ne rakja a siitéfed-
elet siitébe.» Az aramiités elkerlilése érdekében SOHA ne meritse a stitdfedelet vizbe, vagy barmilyen mas
folyadékba. NE Gblitse le a késziléket csap alatt. Legyen nagyon eldvigyazatos, amikor forr¢ étel, vagy forré
fellilet kozelében dolgozik a balesetek elkerilése érdekében. « SOHA ne mozgassa az elektromos kuktat, ha
azon hasznalatban van a sutéfedél. Ellenkezé esetben a termék sértilhet, Ont baleset érheti. « MINDIG gy6z6d-
jon meg réla, hogy az elektromos kukta NINCS bekapcsolva, és ARAMTALANITVA van, miel6tt hasznalna a
siitéfedelet. » Az elektromos kukta belsé rozsdamentes acél edénye rendkiviil forréva valik, mialatt hasznalja a
siitéfedelet, és egy ideig még utana s forrd marad. MINDIG hasznaljon véddkeszty(it.  Rendszeresen ellendrizze
akészlléket, és annak tapkabelét és csatlakozojat. SOHA ne hasznalja a készliléket sértilt tapkabellel, vagy cs-
atlakozéval. Amennyiben a kész(ilék hibasan mikddik, vagy barmilyen sérllést tapasztal, rajta azonnal fejezze
be a hasznalatat, és vegye fel a kapcsolatot tigyfélszolgalatunkkal. « Akésziléket kizarolag haztartasi hasznala-
tra tervezték. SOHA ne hasznalja a sit6fedelet a rendeltetésétdl eltéréen. Ne hasznalja mozgd jarmivekben,
vagy hajokon. Kiiltéri hasznalatra nem alkalmas. « NE takarja le a Iéghedml( és légkiomié nyilasokat a termék
hasznalata kdzben. Ez egyenetlen siitést eredményezhet és akar a késztilék meghibasodasahoz is vezethet. ¢
Aforr6 késztiléket mindig a mellékelt szilikon tartéra helyezze hiilni. SOHA ne helyezze a késziiléket kozvetlen a
pultra vagy hére érzékeny feliiletekre. « MINDIG hagyjon elegendd helyet a készulék fol6tt és koril a levegd sza-
bad &ramlasahoz. - SOHA ne hasznalja a készuléket vagy annak barmely tartozékat mikroban, kenyérpiritoban,
hagyomanyos siit6ben, keramia-, elektromos, vagy gaz foz6lapon, vagy szabadtéri grillen.« SOHA ne hasznalja
a készliléket olajban siitésre.* Az esetleges betegségek elkerulése érdekében MINDIG ellendrizze az ételt egy
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hémérével, hogy az megfelelden atstilt.e A készillék aramtalanitasa el6tt nyomja meg a stop gombot, ezzel
az 6sszes esetlegesen futd programot ledllitva.e SOHA ne rakjon az edénybe zart konzervben ételt, amikor a
keszlléket hasznalja. Ez a termék meghibasodasahoz vezethet, sériilést okozhat.» SOHA ne rakjon miianyag
zacskot vagy foliat az edénybe a készilék hasznélatakor. » SOHA ne hasznaljon lassu f6z6 vagy mianyag
belsdvel rendelkezd edényt a késziilékkel egyiitt. + KIZAROLAG a mellékelt tartozékokat, vagy a gyarto altal
engedélyezett kiegészitoket hasznalja a kesziilekhez. A nem engedelyezett kiegeszittk hasznalata a termek
meghibasodéaséahoz vezethet, és a jotallas érvényét vesziti. « A kész(ilék tarolasa elétt mindig aramtalanitsa azt,
majd hagyja lehilni. « A csatlakozodugo kihuz&séval aramtalanitsa, majd hagyja kihlini a készUléket, mielét
tisztitja. « Atapkabelt ne a vezetéknél, hanem a csatlakozddugonal fogva hiizza ki a konnektorbdl. Ne herezze
a késztiléket elektromos vagy gazst6re, mas héforrasra vagy annak kozelébe.» Ha barmilyen rendellenességet
észlel (pl. szokatlan zajt hall a késziilékbdl, vagy égett szagot érez) azonnal kapcsolja ki és aramtalanitsal * Ovja
portdl, paratdl, napsutéstdl és kozvetlen hdsugarzastol! « A készilléket és a csatlakozokabelt vizes kézzel soha
ne érintse meg! * Ellendrizze, hogy a tapkabel és a csatlakozddugd ne érjen vizhez vagy mas folyadékhoz! « A
késziiléket tilos vizbe meriteni! « A csatlakozokabelt teljesen tekerje le! « Csak 230 V~ / 50Hz fesziiltség( foldelt
fali csatlakozoaljzatha szabad csatlakoztatni! « Ne hasznaljon hosszabbitot vagy elosztét a késziilék csatlakoz-
tatasahoz! « Atapkabel ne érjen forrd feliilethez! « Akésziléket gy helyezze el, hogy a csatlakozodugd konnyen
hozzaférhetd, kih(zhato legyen! » Ugy vezesse a csatlakozokabelt, hogy az véletlenil ne hizédhasson ki, illetve
ne logjon le az asztal szélérdl! « A késztilek flitdelemei / flitdtt feliiletei a kikapcsolast kovetden még egy ideig
melegek! « A késziiléket minden hasznalat utan kapcsolja ki, majd hizza ki a csatlakozokabelt! A késziiléket
szaraz, hiivds helyen tarolja! « Csak magancélu felhasznalas engedélyezett, ipari nem!

Vigyazat! Forr6 feliilet! A siitési folyamat alatt a késziilék rendkiviil felforrésodik. A siit6fedél eltavoli-
tasakor mindig legyen dvatos.

Aramiitésveszély! Tilos a késziilék vagy tartozékainak szétszerelése, atalakitasal Barmely rész megsérii-
lése esetén azonnal aramtalanitsa és forduljon szakemberhez.

@ Ha a halozati csatlakozévezeték megsértl, akkor a cserét kizarélag a gyartd, annak javitd szolgaltatéja
vagy hasonloan szakképzett személy végezheti el!

UZEMBE HELYEZES

Ahasznalata gyors és kényelmes.

1. Gy6zbdjon meg réla, hogy az elektromos kuktaja vizszintes, sik fellleten van, ki van kapcsolva, és &ramta-

anitva van.

2. Helyezze kukta bels6 rozsdamentes acél edényét a kuktaba.

3. Helyezze a siit6fedélhez tartozékként kapott haromlabu allvanyt a rozsdamentes acél edénybe, és amenny-

iben sziikséges helyezze az allvanyra a siit6kosarat. Gy6z6djon meg rola, hogy az étel egyik pontja sem ér a

kukta belsd rozsdamentes edény peremén til. (2. abra)

4. Helyezze a sitofedelet a belsd rozsdamentes edényre, majd csatlakoztassa egy szabvanyos foldelt halozat

aljzatba. Allitsa be az idét, és a hémérsékletet majd nyomja meg a > gombot a slités megkezdéséhez! Tovabbi

a vezérldpanellel kapcsolatos informaciokért olvassa el a Vezérlés fejezetet.

5. Eléfordulhat, hogy a siitési folyamat alatt szeretné megforgatni a behelyezet ételt, vagy esetleg megrazni a

sitbkosarat. Ehhez hajtsa fel a stt6fedél fogantyujat, majd emelje felfelé a fogantytjanal fogva. (3. abra) Hely-

ezze a hdall6 szilikon tartora. Amig éppen nem hasznélja a siitéfedelet, de az még mindig forrd, KIZAROLAG a

szilikon tarton tarolja aztls

6. Hasznalja a csipeszt a stitbkosar eltavolitdsahoz, vagy az étel megforgatasahoz.

Figyelem! Amikor forr targyakkal dolgozik, mindig hasznalja a csipeszt és stitokesztyiit az égési sértilések

elkeriilése érdekében!

7. Miutan megforgatta illetve megrazta az ételt helyezze a fogantyinal fogva vissza a siitéfedelet az edényre, és

hajtsa le a fogantyut. A siitéfedél a fogantyl felhajtasatél szamolva tobb masodpercen at megjegyzi, hogy a futd

f6zési folyamaton beliil mikor lett eltavolitva az edényrél. Amennyiben a fogantyl huzamosabb ideig felhajtott

helyzetben marad, a sit6fedél a legutolsd beallitasanak alaphelyzetébe all.

8. Miutan visszahelyezte a siitfedelet a belsd acél edényre, nyomja meg a » gombot a f6zési folyamat
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folytatdsahoz. )

TISZTITAS, KARBANTARTAS

- VVarja meg, amig a kész(ilék teljesen kihtilt mielétt megkezdené a tisztitasat.

- Ne hasznaljon agressziv stroloszereket, acélgyapotot, vagy stroldpadot a kész(ilék tisztitasahoz!

- Hasznaljon egy tiszta, enyhén nedves ruhat a fedél belsejének takaritasahoz. A késziilék belsejébe, az elektro-
mos alkatrészekre nem kerlhet viz!

- A lyukacsos acél fiitelem burkolat a rendszeres hasznalattdl elszinezédhet. Ez normalis jelenség a rozsda-
mentes acélndl, ha az rendszeresen magas hének van kitéve, és nem jelenti azt, hogy sérilt lenne, a készilék
teljesitményét nem befolyasolja. Amennyiben szeretné a készulék acél elemeit az eredeti fényes allapotukba
visszaallitani, martson egy ruhat fehérecetbe és dorzsdlje at az acél alkatrészeket vele. Ezutan azonnal szaritsa
meg Oket eqy tiszta, széraz, és puha ruhaval.

- Figyelem! SOHA ne prébalja meg eltavolitani a lyukacsos acél fedGelemet, a csavarokat, vagy a fedél barmely
mas elemét barmilyen médon szétszerelni, mert ez balesetveszélyes, a készilék meghibasodasat okozhatja, és
érvényteleniti a jotallast.

- Az élivény, a kosar, a szilikon tarto, és a csipesz biztonsagosan tisztithatéak mosogatogépben.

HIBAELHARITAS

Hibaelharitas

Az aldbbi tablazatban leirt problémak nem feltétlen jelentik a készilék meghibasodasat, amennyiben tovabbi
kérdései lennének, forduljon hozzank bizalommal.

A probléma Lehetséges okok Megoldas
Hajtsa lefelé a fogantyut addig,
Afogantyu nincsen lehajtva amig a helyére nem kattan a zart

ALED kijelz folyamatosan villog, pozicidban.
tobbszor csipog, és a készlilék Akésziilék egyik érzékelbje, vagy | Vegye fel a kapcsolatot ligyfélszol-

nem indul el aramkdre meghibasodhatott galatunkkal
Akész(ilék fogantyl szenzora Vegye fel a kapcsolatot iigyfélszol-
meghibasodhatott gélatunkkal

Ez normalis jelenség a rozsda-

Akeszilek acel eleme elszine- | e e acélnal, ha az rendszere-

Kérjiik, olvassa el a tisztitas és

z6dtek sen magas honek van kitéve karbantartas fejezetet
A 230 °C feletti sutési hémérsék- |
. . | leteknél a készllék maximalis Allitsa a siitési hdmérsékletet 230
iz d0zHC nem 1dom 20 perenél | pealinats sitésiideje 20 perc. | °C alé, ha 20 percnél hosszabh
Minden mas hémérsékletnél a idét szeretne megadni

maximalis stitési idd 60 perc

Néhany ritka esetben a LED kijelzén hibakad jelenhet meg, és a készilék tobbszdr csipogd hangot ad ki. Kérjlik,
hasznélja az alabbi tablazatot a hibakdd, és a megoldas azonositasara.

Hibakod | Lehetséges ok Megoldas
E001 Lehetséges hibas szenzor Vegye fel a kapcsolatot tigyfélszolgalatunkkal
E002 Lehetséges hibas szenzor, vagy révidzarlat | Vegye fel a kapcsolatot ligyfélszolgalatunkkal

Aramtalanitsa a készliléket, hagyja azt teljesen
E003 Tulmelegedés kihdilni. Amennyiben a hiba tovabbra is fennall,
vegye fel a kapcsolatot ligyfélszolgalatunkkal




E004 Lehetséges hibas hémérséklet szenzor Vegye fel a kapcsolatot tigyfélszolgalatunkkal

Aram al4 helyezéskor a beépitett vilagi-
E006 tas azonnal felkapcsol, lehetséges hibas
szenzor

Aramtalanitsa a készlléket, és vegye fel a kap-
csolatot igyfélszolgalatunkkal

ARTALMATLANITAS
Ahulladékka valt berendezést elktilonitetten gyijtse, ne dobja a haztartasi hulladékba, mert az a kdrnye-
= zefre vagy az emberi egészségre veszélyes dsszeteviket is tartaimazhat! A hasznlt vagy hulladékka vait
berendezés téritésmentesen atadhato a forgalmazas helyén, illetve valamennyi forgalmazonal, amely a
berendezéssel jellegében és funkcidjaban azonos berendezést értékesit. Elhelyezheti elektronikai hul-
ladék atvételére szakosodott hulladékgy(ijté helyen is. Ezzel On védi a kdmyezetet, embertarsai és a
sajat egészségeét. Kérdés esetén keresse a helyi hulladékkezeld szervezetet. A vonatkoz6 jogszabalyban
eldirt, a gyartora vonatkozd feladatokat vallaljuk, az azokkal kapcsolatban felmerlé kéltségeket viseljik.
Tajékoztatés a hulladékkezelésrél: www.somogyi.hu

(sK) POKRIEVKA NA PECENIE S TEPLOVZDUSNOU FUNKCIOU

DOLEZITE BEZPECNOSTNE UPOZORNENIA
POZORNE S| PRECITAJTE TENTO NAVOD NA OBSLUHU A USCHOVAJTE HO PRE BUDUCE POUZITIE!

UPOZORNENIA

* Pred pouzitim si pozorne precitajte tento navod na pouzitie a uschovajte ho. Tento navod je preklad originaineho
navodu.

« Spotrebi€ nie je uréeny na pouZivanie osobami so znizenymi fyzickymi, zmyslovymi alebo mentainymi schopnosta-
mi, alebo s nedostatkom sktisenosti a vedomosti, pouZivat ho mdZu len pokial im osoba zodpoveda za ich bezpe¢-
nost, poskytuje dohlad alebo ich pouéi o pouZivani spotrebita a pochopia nebezpetenstva pri pouZivani vyrobku.

« Tento pristroj nemdzu pouzivat' deti! Spotrebi¢ a jeho sietovy pripojovaci kabel drzte mimo dosahu deti! Deti by

mali byt pod dohfadom, aby sa so spotreblcom nehralil

* Krehké! Prasknuté, rozbité sklo méze sposobit rezné poranenie! + Pokrievku pouzivajte VYLUCNE pod dozo-
rom. « Skontrolujte, ¢i sa pristroj po¢as prepravy neposkodil! « Pristroj je zak&zané pouZivat spolu s takym pro-
gramovym, ¢asovym spina¢om alebo samostatnym systémom na diatkového ovladanie, atd., ktory méZe samo-
statne zapnut pristroj.» Len na vnutorné pouZitie! Chrarite pred vihkym prostredim (napr. kupelfia, plavarer)! «
Je ZAKAZANE pouzivat pristroj v blizkosti vane, umyvadla, sprchy, bazénu alebo sauny! « Pokrievka je urCena
na pouzivanie na kuchynskom pulte, VYLUCNE s elektrickym parnym hrncom. Dbajte na to, aby kuchynsky
pult bol isty, suchy a rovny.» NIKDY nepouZivajte pokrievku na pamom hmci bez vnitornej nadoby. NIKDY
nepouZivajte pokrievku s inymi hrmcami alebo nadobami. NIKDY nepouZivajte pokrievku s keramickym alebo
hlinikovym parnym hrncom. * V zaujme vyhnut sa prehriatiu nad teplotou 230°C je ¢as varenia maximalizovany
na 20 minut. VZDY nechajte vnitornt nadobu a pokrievku vychladnat aspor 10 minut, potom mdzete zno-
vu varit nad teplotou 230°C.+ Pred pouzitim VZDY skontrolujte spravne umiestnenie pokrievky na nadobe. ¢
NIKDY nepouzivajte pokrievku tak, ze elektricky pamy hrniec je zapnuty alebo pod napéatim. « NIKDY neumi-
estnite pokrievku do blizkosti hortceho plynového, indukéného alebo elektrického ohrievaca. ¢ NIDKY neviozte
pokrievku do rary. « V zaujme ochrany pred trazom elekirickym prudom NIKDY neponorte pokrievku do vody
alebo inej tekutiny. Pokrievku NEOPLACHNITE pod teclcou vodou.s Budte velmi opatmy, ked pracujete s
horticim jedlom alebo povrchom, aby ste sa vyhli drazu.+ NIKDY nepremiestiiujte elektricky tiakovy hrniec, ked
je na fiom pokrievka v prevadzke. V opacnom pripade vyrobok sa moze poskodit a moze sa stat Uraz. Pred
pouzitim pokrievky VZDY skontrolujte, Ze elekiricky tlakovy hrniec NIE je zapnuty a je v BEZNAPATOVOM
stave. * Vnutorna nadoba elektrického tlakového hrnca bude pouZivanim pokrievky mimoriadne hortca, aj ne-
jaky €as po pouziti. VZDY pouzite ochranné rukavice. Pristroj, napajaci kabel a pripojku pravidelne skontrolujte.
NIKDY nepouZivajte pristroj s poskodenym napajacim kablom alebo pripojkou. Ked pristroj nefunguje spravne
alebo je poskodeny, ihned ukoncite jeho pouzivanie a kontaktujte zakaznicky servis.s Pristroj je uréeny iba na
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doméce pouzitie. NIKDY nepouzivaijte pristroj na iny Ucel, nez na aky je urceny. NepouZivajte v iducom vozidle
alebo na lodi. Nie je urCeny na vonkajSie pouZitie.» NEZAKRYVAJTE otvory pre vstup a vystup vzduchu pocas
pouzivania. MdZe spdsobit nerovnomerne pedenie a poSkodenie pristroja. « Horlci pristroj vzdy umiestnite
na prilozenu silikonovu podlozku, aby vychladol. NIKDY neumiestnite priamo na kuchynsky pult alebo povrch
citiivy na teplo. + VZDY nechajte dostatocny priestor nad a okolo pristroja pre volné pridenie vzduchu. « NIKDY
neviozte pristroj alebo jeho prislusenstvo do mikrovinnej riiry, hriankovaca, klasickej riry, keramickej, elektricke]
alebo plynovej platni alebo externom grile. NIKDY nepouzivajte pristroj na opekanie v oleji.+ V zaujme vyhnit
sa chorobam VZDY skontrolujte jedlo s teplomerom, Ze je spravne prepecené. Pred odpojenim pristroja od
napéjania stlacte tlacidlo stop, tym zastavite vSetky programy.» NIKDY nevioZte do nadoby jedlo v uzavretom
konzerve, ked pouZivate pristroj. M6Ze poSkodit' pristroj a spdsobit iraz. NIKDY nevloZte plastovy saCok alebo
féliu do nadoby pocas pouzivania.» NIKDY nepouZivajte hmiec na pomalé varenie alebo nadobu s plastovym
vnutrom spolu s pristrojom. « Pristroj pouzivajte VYLUCNE s prilozenym prisluSenstvom alebo prislusenstvom,
ktory uréi vyrobca. V opaénom pripade mdZete poSkodit' pristroj a stratit' z&ruku.» Pred uskladnenim pristroja,
vZdy ho odpojte od elektrickej siete a nechajte vychladndt.s Pred Cistenim odpojte pristroj od elektrickej ener-
gie a nechajte vychladnit. Pri odpojeni zo sietovej zasuvky netahajte napéjaci kabel, vytiahnite pripojovaciu
vidlicu. » Neumiestnite pristroj na elektricku alebo plynovu ruru, iny zdroj tepla alebo do ich blizkosti. « Ak poas
pouzivania zistite akikolvek poruchu (napr. zvySeny hluk alebo citite zvla$tny zapach), okamZite vypnite pristroj
a odpojte ho od elekirickej siete! « Chrante pred prachom, parou, priamym sineénym a tepelnym Ziarenim. ¢
Pristroja a pripojovacieho kabla sa nikdy nedotykajte mokrou rukou! « Skontrolujte, & napajaci kabel a pripo-
jovacia vidlica nesiahaju do vody alebo inej tekutiny! « Pristroj neponorte do vody! « Napéjaci kébel rozvifite po
jeho celej dizke. « Pripojte len do uzemnenej zasuvky s napatim 230 V~/ 50 Hz! « Pri pripojeni pristroja do elek-
trickej siete nepouZivajte predizovaci privod alebo rozbocovac! * Dbajte na to, aby napéjaci kabel sa nedotykal
horliceho povrchu! « Pristroj umiestnite tak, aby bol zabezpeceny jednoduchy pristup k zastrcke a aby bolo
mozné napajaci kabel kedykolvek jednoducho vytiahnut! « Privodny kabel umiestnite tak, aby sa ani nahodou
nevytiahol zo zasuvky, a aby nevisela z okraja stola! * Viyhrievacie prvky / vyhrievané plochy pristroja po vypnuti
eSte urcity Cas mdZu byt hortce! « Ked pristroj dihdi ¢as nepouzivate, vypnite ho a vytiahnite pripojovaci kabel!
Spotrebi¢ skladujte na suchom, chladnom mieste! + Len na doméace ucely, priemyselné pouZitie je zakazané!

& Pozor! Hortci povrch! PoCas peéenia pristroj je mimoriadne hortci. Pokrievku odstrarite opatrne.

Nebezpedenstvo Urazu pridom! Rozoberat, prerabat’ pristroj alebo jeho sucast je prisne zakazané! V
pripade akéhokolvek poskodenia pristroja alebo jeho sucasti okamZite ho odpojte od elektrickej siete a
obratte sa na odborny servis!

@ Ak sa poSkodi pripojovaci kabel, vymenu zverte vyluéne vyrobcovi, splnomocnenej osobe vyrobeu, alebo
inému odbornikovi!

UVEDENIE DO PREVADZKY

Pouzivanie pokrievky je rychle a pohodiné.

1. Skontrolujte, Ci je elektricky tiakovy hriec umiestneny na vodorovny, rovny povreh, ¢i je vypnuty a odpojeny
od elektriny.

2. Vin(tornu nadobu umiestnite do tlakového hrnca.

3. Umiestnite priloZeny stojan s 3 nozickami do vnitornej nadoby a v pripade potreby na stojan umiestnite ko na
pecenie. Ubezpecte sa, Ze jedlo sa nedotyka okraja nadoby. (2. obrazok)

4. Pokrievku umiestnite na vnltom( nadobu a pripojte do normalizovanej uzemnenej sietovej zasuvky. Nastavte Cas a
teplotu peCenia, stlacte tiacidlo - pre spustenie pecenia! Pre dalSie informacie si precitajte odsek Oviadanie.

5. MdZe sa stat, Ze poCas pecenia cheete otoit jedlo alebo potriast kds. Odklopte rukovét pokrievky a podvihnite
drzanim rukovate. (3. obrazok) Umiestnite na silikonovi podlozku. Ked' nepouzivate pokrievku, ale té je este
stale hortca, skladujte ju VYLUCNE na silikénovej podlozke!

6. Na odstranenie koSika alebo otoCenie jedla pouZivajte Stipec.

Pozor! Ked pracuijete s horticimi predmetmi vzdy pouzivajte Stipec a ochranné rukavice, aby ste predisli popaleninam!
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7. Ked ste otodili jedlo resp. potriasli kosik, pomocou rukovate umiestnite pokrievku spat na nadobu a sklopte
rukovat. Pokrievka si zapamata na viac sekund od odklopenia rukovéte, Ze kedy bola odstranend z nadoby
poCas varenia. Ked pokrievka bude odstranena dihsi ¢as, pokrievka na nastavi na z&kladny stav posledného
nastavenia.

8. Po umiestneni pokrievky spat na vnitormnu nadobu, stiate tlacidlo - pre pokragovanie procesu varenia.

CISTENIE, UDRZBA

- Pred Cistenim vypnite pristroj a odpojte od elektrickej siete vytiahnutim kabla zo z&suvky.

- Nechajte pristroj vychladnut, az potom zacnite jeho Cistenie.

- Nepouzivajte agresivne istiace prostriedky alebo drsné Spongie, prostriedky na drhnutie!

- Na Cistenie vnUtornej Casti pokrievky pouZivaite Cistd, mierne vihku utierku. Dbajte na to, aby sa do vnutra pri-
stroja a na elekirické suciastky nedostala vodal

- Dierkovany ocelovy kryt vykurovacieho prvku sa kvoli pravidelnému pouzivaniu mdze sfarbit. Je to normalny jav
pri nehrdzavejlicom oceli, ked je vystaveny pravidelne vysokym teplotdm. To eSte neznamena, Ze je pokodeny,
neovplyviiuje vykon pristroja. Ked chcete, aby ocelové prvky boli opat lesklé, namocte jednu utierku do bieleho
octu a pretrite ocelové suiastky. Potom ich ihned osuste Cistou, suchou a mékkou utierkou.

- Pozor! NIKDY neskusajte odstranit alebo rozmontovat dierkovany kryt, skrutky alebo inu stéiastku pokrievky,
lebo tym mdZete spdsobit Uraz, poSkodenie pristroja a stratite zaruku.

- Stojan, kosik, silikdnovu podlozku a Stipec mdZete bezpecne Cistit v umyvacke riadu.

RIESENIE PROBLEMOV

RieSenie problémov

V pripade akychkolvek problémov, prosime, skontrolujte nasledujucu tabulku. Ked problém nadalej trva, prosi-
me, kontaktujte na$ zakaznicky servis.

Problém Mozné priiny Riesenie
LED displej priebezne blika, viack- | Rukovat nie je odklopena Rukovat sklopte dovtedy, kym sa
rat pipa a pristroj sa nespusti nezacvakne na svoje miesto v

zavretej pozicii

Chybny senzor alebo elektricky Kontaktujte na$ zakaznicky servis
obvod pristroja

Chybny senzor rukovate Kontaktujte na$ zakaznicky servis

Ocelové suciastky sa sfarbili Je to normalny jav pri nehrdza- Prosime, precitajte odsek Cistenie,
vejucom oceli, ked je pravidelne | Udrzba
vystaveny vysokym teplotam

Casovat neviem nastavit na viac | Nad teplotou 230°C je éas varenia | Nastavte teplotu pe¢enia pod 230

ako 20 minat maximalizovany na 20 mindt. Pri | °C, ked chcete nastavit dihsi ¢as
ostatnych teplotach je maximalny | ako 20 min(t
Cas pegenia 60 minut.

V niektorych pripadoch na LED displeji sa mdze objavit kdd chyby a pristroj viackrat pipa. Prosime, pouzite
nasledujucu tabufku na identifikaciu chyby

Kdd chyby Mozné priciny RieSenie

E001 Chybny senzor Kontaktujte na$ zakaznicky servis

E002 Chybny senzor alebo skrat Kontaktujte nas zakaznicky servis

E003 Prehriatie Odpojte pristroj od elektriny, nechajte vychladnit. Ked
chyba nadalej trva, kontaktujte nas zakaznicky servis
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E004 Chybny senzor teploty V Kontaktujte na$ zakaznicky servis
E006 Zabudované osvetlenie sa ihned [ Odpojte pristroj od elekiriny a kontaktujte nas$ zakazni-
zZapne po napojeni na elektrinu, cky servis
chybny senzor
ZNEHODNOCOVANIE

Vyrobok nevyhadzujte do bezného domového odpadu, separujte oddelene, lebo mdze obsahovat suciast-
mmm Ly nebezpeéné na Zivotné prostredie alebo aj na fudské zdravie! Za ucelom spravnej likvidacie vyrobku
odovzdajte ho na mieste predaja, kde bude prijaty zdarma, respektive u predajcu, ktory predava identicky
vyrobok vzhladom na jeho raz a funkciu. Vyrobok mozete odovzdat aj miestnej organizacii zaoberajlicej
sa likvidaciou elektroodbadu. Tym chranite Zivotné prostredie, fudské a teda aj vlastné zdravie. Pripadné
otazky Vam zodpovie Va$ predajca alebo miestna organizacia zaoberajlica sa likvidaciou elektroodpadu.

CAPAC DE GATIT CU ABURI

INSTRUCTIUNI IMPORTANTE PRIVIND SIGURANTA 5
CITITI MANUALUL CU ATENTIE SI PASTRATI-L INTR-UN LOC ACCESIBIL PENTRU UTILIZARE ULTERIOARA!

ATENTIONARI
* Inainte de utilizarea produsului va rugam sa cititi instructiunile de utilizare de mai jos si pastratj-le intr-un loc
accesibil. Manualul original a fost redactat in limba maghiara.
+ Acest aparat nu este destinat utilizarii de catre persoane cu capacitaj fizice, senzoriale sau mentale diminuate,
ori de catre persoane care nu au experienta sau cunostinte suficiente pot utiliza aparatul in cazul in care sunt
supravegheati de catre o persoana care raspunde de siguranta lor, sau sunt informati cu privire la functionarea
aparatului in conditii de siguranta si au inteles ce pericole pot rezulta din utilizarea necorespunzatoare.
* Aparatul nu poate fi utilizat de catre copiil Tineti copii departe de aparat si de cablul de alimentare al acestuial
Nu Iasati copii sa se joace cu aparatul!
* Fragill Sticla crapatd, sparta poate provoca rani de taiere! « Utilizati capacul de gétit DOAR cu supraveghere.
* Asigurati-va ca produsul nu s-a deteriorat in timpul transportului! * Nu utilizati aparatul cu priza programabild,
temporizator sau sistem autonom de comanda de la distantd, care ar putea porni aparatul in mod independent.
* Aparatul poate fi folosit doar in interior, in mediu uscat! Feriti de mediul umed (de ex. baie, séli de not)! « Este
INTERZISA utilizarea Tn apropiere de vana, dus, chiuveta, bazin de inot sau sauna! + Capacul de gatit a fost
proiectat pentru utilizare pe blatul de bucatarie si EXCLUSIV impreuni cu oala sub presiune. Aveti grija ca supra-
fata sa fie curatd, uscata si orizontald. « Nu utlllzatl capacul NICIODATA pe oala sub presiune fara vasul interior
din ofel inoxidabil. Nu ut|||zat| capacul NICIODATA cu alte vase sau oale. Nu utilizati capacul NICIODATA cu oale
sub preS|une ceramice sau din aluminiu. « Pentru evitarea supraincalzirii gatirea la temperaturi de peste 230°C
este limitata la 20 minute maxim. inainte de a incélzi din nou la peste 230°C, intotdeauna lsati vasul interior
si capacul sa se réceasca cel putin 10 minute. + Inainte de utiizare INTOTDEAUNA asigurati-va ca capacul de
gatit este agezat corect pe vas. * Nu utilizati capacul de gatit NICIODATA dacé oala sub presiune este pomita
sau se afld sub tensiune.» Nu asezati capacul NICIODATA langa plite fierbinti cu gaz, ceramice, cu inductie sau
electrice. * Nu introduceti NICIODATA capacul de gatit in cuptor. * Pentru a evita electrocutarea nu scufundatl
capacul NICIODATA in apa sau alte lichide. NU clatiti sub jet de apa.+ Pentru a evita accidentarea, f|t| intotdeauna
foarte atent cand lucrati in apropiere de méancare fierbinte sau suprafete fierbinti. + NICIODATA nu miscati oala
sub presiune daca capacul de gatit este functiune pe aceasta. in caz contrar aparatul se poate deteriora, v putetl
accidenta.+ Inainte de utjlizarea capacului de gatit asigurati-va INTOTDEAUNA ¢4 oala sub presiune NU ESTE
pornité si ESTE SCOASA DE SUB TENSIUNE.+ Vasul interior din oala sub presiune devine extrem de fierbinte in
timpul utilizarii cu capacul de gatit si ramane fierbinte inca un timp. INTOTDEAUNAfoIosm manusi de bucatarie.»
Verificati regulat atét aparatul, cat si cablul de alimentare si stecherul. Nu folositi NICIODATA aparatul cu un
cablu de alimentare sau stecher deteriorat. In cazul in care aparatul functioneaza defectuos sau observati orice
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deteriorare pe acesta, incetati imediat utilizarea si adresati-va serviciul nostru pentru clienti.» Aparatul este des-
tinat pentru uz casnic. Nu folositi NICIODATA capacul de gatit in afara scopului prevazut. Nu folositi in vehicule
in miscare sau pe vapoare. Nu este potrivit pentru utilizare in mediu exterior. + NU acoperiti orificiile de admisie
si evacuare a aerului in timpul utilizarii. Acesta poate rezulta o gatire neuniforma si chiar deteriorarea aparatului.»
Asezati capacul de gatit fierbinte pe suportul din silicon anexat pentru a se raci. Nu asezati capacul de gatit
NICIODATA direct pe blatul de bucétdrie sau pe alte suprafete sensibile la caldura. « Asigurati INTOTDEAUNA
spatiu suficient in jurul aparatului pentru fluxul liber al aerului. « NICIODATA nu folositi aparatul sau oricare dintre
accesoriile sale in cuptorul cu microunde, prajitor de paine, cuptor conventional, -ceramic, -electric sau pe plita
cu gaz ori pe gratar in aer liber. « NICIODATA nu folositi aparatul pentru a praji in ulei. + Pentru a evita posibilele
boli, INTOTDEAUNA verificati alimentele cu un termometru, pentru a va asigura ca s-a preparat corect. * Inainte
de a scoate aparatul de sub tensiune apasati butonul stop pentru a opri eventualele programe de gatit in curs.
* NICIODATA nu introduceti in vas mancare in conserva inchisd, atunci cand folositi aparatul. Acesta poate
provoca defectarea aparatului sau accidentare. + Nu introduceti NICIODATA in vas punga sau folie din plastic
in timpul utilizarii. « Nu utilizafj NICIODATA acest aparat impreund cu oal3 cu gatire lenta sau cu vas interior
din plastic. « Utilizati DOAR accesorile livrate impreund cu aparatul sau cele permise de producator. Utilizarea
accesorilor neacceptate de producitor pot cauza deteriorarea aparatului si la pierderea garantiei. + nainte de
depoxzitare scoateti aparatul de sub tensiune i lésati-l s& se réceasca. « Inainte de curéitare scoateti aparatul de
sub tensiune prin extragerea stecherului din priza si lasati-l s& se raceasca. * Cablul de alimentare se scoate din
priza tragand de stecher, nu de cablu. * Nu asezati produsul pe plité electrica sau cu gaz, pe alte surse de caldura
ori in apropierea acestora. * Daca sesizatj orice nereguld in functionare (de ex. daca auziti zgomote ciudate din
interiorul aparatului sau simtiti ca miroase a ars), opriti imediat aparatul si scoatefi-| de sub tensiunea de retea! *
Feriti de praf, aburi, radiatii solare si termice directe!  Nu atingeti niciodaté aparatul sau cablul acestuia cu mana
uda! « Asigurati-va cé stecherul si cablul de alimentare nu ating apa sau alte lichide! + Este interzisa scufundarea
aparatului in apa! « Desfasurati cablul de alimentare in intregime! + Poate fi conectat doar intr-o priza standard
de perete cu impamantare si tensiune 230V~ / 50Hz! « Pentru conectarea aparatului nu folositi prelungitor sau
distribuitor! « Nu permiteti cablului de alimentare sa atinga suprafete fierbinti! + Asezati aparatul in asa fel incét
sd aveti acces liber la priza, pentru a deconecta usor aparatul la nevoie! * Conduceti cablul de alimentare in asa
fel incét sa se previna scoaterea accidentala priza, respectiv sa nu atarne de pe marginea mesei! * Filamentele /
partile incélzite ale aparatului sunt incé fierbinti o perioada si dupa oprire! » Daca nu veti folosi aparatul o perioada
mai lunga de timp, scoateti stecherul din priza de retea! Depozitati intr-un loc uscat si racoros! « Este permisa doar
utilizarea casnica, nu si cea industriala!

Atentie! Suprafata fierbinte! Apartul, in timpul functionarii devine foarte fierbinte. La indepartarea ca-
oacului sa actionati cu deosebita atentie.

Pericol de electrocutare! X
Niciodatd nu demontatj, modificati aparatul sau componentele lui! In cazul deteriorarii oricarei parii al
aparatului intrerupeti imediat alimentarea aparatului si adresati-va unui specialist!

Q Daca se constata deteriorarea cablului de alimentare schimbarea lui poate fi efectuata de catre fabricant,
4| un prestator de servicii al acestuia sau un specialist cu cunostinte adecvate!

PUNEREA iN FUNCTIUNE

Utilizarea este raplda si comoda.

1. Asigurati-va ca oala sub presiune (multicooker) este asezata pe o suprafata orizontald, plana, este oprita si
scoasa de sub tensiune.

2. Asezati in oala sub presiune vasul interior inoxidabil.

3. Introduceti trepiedul capacului de prajire in vasul interior i daca este necesar si cosul pentru préjire peste
acesta. Asigurati-va cd mancarea nu ajunge peste marginea vasului interior. (fig. 2.)

4. Asezati capacul de gatit pe vasul interior si conectati-l la o priza standard de perete cu impaméantare. Setat]
timpul si temperatura, apoi apasati butonul ~ pentru a porni procesul de gatire! Pentru informatii suplimentare
despre panoul de control vezi capitolul Control.
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5. Se poate intdmpla s& fie necesar sa intoarceti méncarea din vas sau sé scuturati cosul de prajire. Pentru a face
acest lucru, rabatati ménerul capacului de prajire si ridicati-| tindnd de méner. (fig. 3.) Asezati-l pe suportul din sili-
con termorezistent. Pana nu utilizati capacul de prajire i inca este fierbinte, depozitati-l DOAR pe suportul siliconic!
6. Pentru indepartarea cosului de prajire sau pentru a intoarce mancarea folositi clema anexata.

Atentie! Pentru a evita ranirea prin arsuri, la manipularea obiectelor si a mancéril fierbinti folositi intotdeana clema
anexata si manusi de bucatarie!

7. Dupa ce ati intors méncarea respectiv ati scuturat cosul de prajire, reatasati capacul de gatit pe vas tinandu-|
de méner, dupa care coborati ménerul. Capacul, timp de céteva secunde de la ridicarea mé&nerului isi aminteste
cand a fost indepartat in timpul procesului de gatire de pe vas. Daca ménerul raméane ridicat o perioadd mai
lunga, capacul de gatit se reseteaza la ultimul program de gatire.

8. Dupa reatasarea capacului de gatit pe vasul interior inoxidabil apasati butonul pentru a relua procesul de gatire.

CURATARE, INTRETINERE

- Inainte de curatare scoateti aparatul de sub tensiune prin extragerea stecherului din priza.

- Inainte de curétare asteptati pana aparatul se raceste.

- Nu folositi pentru curatare agenti abrazivi agresivi, sarma sau placuta abraziva!

- Pentru curdtarea interiorului capacului folositi o laveta curata, umeda. Nu permiteti infiltrarea apei in interiorul
aparatului, pe componentele electrice!

- Dupa o perioada de utilizare frecventd, carcasa din otel inoxidabil perforat se poate decolora. Acest lucru este un
fenomen normal pentru otelul inoxidabil, dacé este expus in mod regulat la temperaturi inalte i nu inseamna ca
este deteriorat, nu va afecta functionarea aparatului. Daca doriti sa restaurati stralucirea initiala a componentelor
din otel, inmuiati o laveta in otet alb si frecati partile din otel cu aceasta. Apoi uscati-le imediat cu o laveta curata,
uscata simoale.

- Atentie! NICIODATA nu incercati sa indepértati capacul din otel perforat, suruburile sau orice altd parte a ca-
pacului, deoarece acest lucru poate provoca accidentare si deteriorarea aparatului, respectiv anuleaza garantia
produsului.

- Trepiedul, cosul, suportul din silicon si clema se pot curata in siguranta in masina de spalat vase.

DEPANARE

Depanare

Problemele descrise in tabelul de mai jos nu indica neaparat o defectiune a aparatului; in cazul in care aveti alte
intrebari, nu ezitati s& ne contactati.

Problema sesizata Cauze posibile Rezolvare

Coboréati manerul pand auziti un
clic si se inchide

Un senzor sau circuitul electric al [ Contactatj serviciul nostru pentru
aparatului s-au defectat clienti

Contactati serviciul nostru pentru
clienti

Manerul nu este coborat

Ecranul LED clipeste incontinuu,
scoate sunete bip si aparatul nu
pomeste

Senzorul manerului s-a defectat

Este un fenomen normal la otelul

Gomponentele din ofel s-au inoxidabil, daca este expus repetat

Va rugam cititi capitolul Curatare si

decolorat la temperaturd Inalts intretinere
La o gatire de peste 230 °C timpul
. : maxim permis la acest aparat Daca vreti sa setati un timp mai
Timerul nu se poate setalamal | gqte g6 90 de minute. La orice lung de 20 de minute, setati tem-

mult de 20 de minute alta temperatura timpul maxim de | peratura de gatire sub 230 °C

gétire este de 60 minute
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in cateva cazuri rare, pe ecranul LED poate aparea un cod de eroare, iar aparatul emite repetat sunete bip. V4
rugam consultati tabelul de mai jos pentru a identifica codul de eroare respectiv solutia.

Cod de eroare | Cauza posibila Rezolvare

E001 Posibil senzor defect Contactati serviciul nostru pentru clienti

E002 Posibil senzor defect sau scurtcircuit Contactati serviciul nostru pentru clienti

E003 Supraincalzire Scoateti aparatul de sub tensiune si lasati-| sa

se raceasca. Daca eroarea persista contactati
serviciul nostru pentru clienti

E004 Posibil senzor de temperatura defect Contactati serviciul nostru pentru clientj
E006 La punerea sub tensiune se activeaza | Scoateti aparatul de sub tensiune si contactati
imediat iluminarea incorporatd, posibil un | serviciul nostru pentru clienti
senzor defect
ELIMINARE

Colectati in mod separat echipamentul devenit deseu, nu-l aruncati in gunoiul menajer, pentru ¢a echipa-

=== mentul poate contine si componente periculoase pentru mediul inconjurator sau pentru sénatatea omului!
Echipamentul uzat sau devenit deseu poate fi predat nerambursabil la locul de vanzare al acestuia sau
la tofj distribuitorii care au pus n circulatie produse cu caracteristici si functionalitati similare. Poate fi de
asemenea predat la punctele de colectare specializate in recuperarea deseurilor electronice. Prin aceasta
protejati mediul inconjurator, sanatatea Dumneavoastra si a semenilor. In cazul in care avefj intrebari, va
rugam sa luati legatura cu organizatiile locale de tratare a deseurilor. Ne asumam obligatiile prevederilor
legale privind producétorii si suportam cheltuielile legate de aceste obligatji.

(SRB)MNE) POKLOPAC ZA PECENIE SA TOPLIM VAZDUHOM

BITNE BEZBEDNOSNE ODREDBE
PAZLJIVO PROCITAJTE | SACUVAJTE ZA DALJU UPOTREBU!

NAPOMENE

* Pre prve upotrebe pro€itajte ovo uputstvo i saCujvaite ga. Originalno uputstvo je pisano na madarskom jeziku.

* Ovaj uredaj nije predviden za upotrebu licima sa smanjenom mentalnom ili psihofizickom moguéno$¢u, odnosno
neiskusnim licima. Ovakva lica smeju da rukuju ovim uredajem samo u prisustvu odgovome osobe ili da su
upuéena u bezbedno rukovanie i svesha su svih opasnosti pri radu.

* Ovaj uredaj deca ne smeju koristiti! Uredaj drZite van domaSaja dece! Deca ne smeju da se igraju sa ovim uredajem!

* Lomljivo! Slomljeno ili napuklo staklo moze da dovede do posekotina! « ISKLJUCIVO se sme koristiti uz kon-
stantan nadzor. « Uverite se da uredaj nije oStecen prilikom transporta! * Uredaj je zabranjeno upotrebljavati
sa vremenskim prekidacima, daljinskim upravijacima ili drugim uredajima koji bi mogli sami da ukljuce uredaj.
* Upotrebljivo samo u suvim zatvorenim prostorijama! Stitite ga od pare (primer kupatilo, sauna)! « Uredaj je
ZABRANJENO koristiti u blizini kada, umivaonika, tuSa, bazena ili sauna! * Pecnica je projektovana za upotrebu
u kuhinji i ISKLJUCIVO se sme koristiti uz kombinaciju sa elektriénim ekspres loncem. Obratite paznju da pov-
réina bude ravna, ¢vrsta i suva. * NIKADA ne koristite uredaj na expres loncu bez unutrasnje posude. NIKADA
ne koristite uredaj sa drugim poklopcima i Serpama. NIKADA ne koristite uredaj sa keramickim posudama ili
expres loncima od aluminijuma. « Radi spreCavanja pregrevanja vreme pecenja iznad 230°C je ograni¢eno na
20 minuta. UVEK ostavite unutrasnju eliénu posudu i uredaj da se ohlade 10 minuta pre nego $to bi ponovo
pokrenuli pecenje iznad 230°C. « Pre ukljuéenja UVEK proverite da li je uredaj dobro postaviien na loncu.
NIKADA ne koristite uredaj sa uklju¢enim ekspres loncem i ako je pod naponom. « Uredaj NIKADA ne postavlja-
jte u blizinu vrelih Stednjaka, gasa, keramickih ploga, induktivnih ploca i sli¢no. « Uredaj NIKADA ne postavijajte
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u pecnicu. * Uredaj se NIKADA ne sme potapati u vodu ili druge teCnosti. NE ispirajte uredaj ispod slavine. « Radi
spreavanja nezgoda budite oprezni kada radite pored vrelih predmeta. « NIKADA ne pomerajte uredaj i lonac
dok je uredaj ukljucen. U suprotnom uredaj se moze oStetiti a moZe da izazove i nezgode. * UVEK pre upotrebe
proverite da sluajno elektricni ekspres lonac NIJE ukljuCen u struju. « Unutradnji deo elektritnog ekspres lonca
moze biti izuzetno vreo, UVEK koristite zastitne rukavice. « Redovno proveravajte stanje uredaja i njegovog
prikljuénog kabela. NIKADA ne koristite uredaj sa oStec¢enim prikljuénim kabelom ili utikacem. Ukoliko primetite
bilo kakvo oStecenje, odmah iskljucite uredaj i obratite se servisu. « Uredaj je predviden iskljucivo za kuénu
upotrebu. Uredaj UVEK koristite samo po opisanoj nameni. NE koristite ga u vozilima u pokretu, ili brodovima.
Nije predviden za spoljnu upotrebu. « U toku rada NIKADA ne prekrivajte otvore na uredaju. To moZe da dovede
do nesrazmernog pecenja pa i kvara uredaja. * Vreli uredaj uvek postavijajte na prilozenu silikonsku podlogu.
Uredaj NIKADA ne postavljajte na radnu povrSinu kuhinje ili na povrsine koje nisu otporne na toplotu. * Radi
dovoljne ventilacije UVEK ostavite dovoljno prostora oko uredaja. « NIKADA ne koristite uredaj ili njegove delove
u mikrotalasnoj pecnici, tosteru, u obicnoj rerni, na grejnim plo¢ama za kuvanje itd. « Uredaj NIKADA ne koristite
za peCenje sa uliem. * Radi spreavanja oboljenja UVEK koristite termometar za proveru da li su namirnice do-
voljno pecene. * Pre ukljuCenja uredaja iz struje uvek prvo pritisnite taster stop, ovim postupkom se zaustavljaju
svi eventualno tekuci programi. « NIKADA ne stavljajte u uredaj zatvorene konzerve, moze da dovede do kvara
uredaja i ozleda. * NIKADA ne stavljajte najlonske kese i folije u uredaj u toku rada. « NIKADA ne postavijajte u
lonac plastiéne posude. ¢ Uredaj se ISKLJUCIVO sme koristiti sa fabrickim dodacima ili koje je odobrio proiz-
vodag. Upotreba nedozvolienih dodataka dovodi do kvara uredaja i gublienja garancije.  Pre skladiStenja uredaj
uvek iskljucite iz struje i ostavite ga da se ohladi. * Pre ¢iS¢enje izvucite utikac iz struje i ostavite da se uredaj
ohladi. « Priklju¢ni kabel se izvladi iz zida drzanjem za utikaC a ne za kabel. + Uredaj ne postavijajte na il u blizinu
vrelih predmeta. « Ako primetite bilo kakvu nepravilnost (€udan zuk ili neprijatan miris) odmah iskljucite uredaj!
* Uredaj Stitite od prasine, pare, sunca i direktne toplote! « Uredaj i prikljucni kabel ne dodirujte mokrim, viaznim
rukama! « Budite paZljivi, da prikljucni kabel ne dodiruje vodu ili druge teCnosti! » Uredaj je zabranjeno potapati u
vodu! « Priklju¢ni kabel odmotajte do kraja! « Upotrebljivo samo u uzemljenim strujnim utiénicama 230V~ / 50Hz!
* Za uklju¢ivanje uredaja ne koristite produzne kablove ili razdelnike!  Priklju¢ni kabel ne sme da dodiruje vrele
predmete! « Uredaj tako postavite da prikljuéni kabel uvek bude lako dostupan! « Priklju¢ni kabel tako postavite
da se slucajno ne izvuce i da ne visi sa stola! * Vreli delovi uredaja i nakon iskljucenja ostaju vreli neko vreme!
+ Nakon svake upotrebe iskljucite uredaj i izvucite ga iz struje! Uredaj skladistite na suvom tamnom mestu! «
Uredaj predviden za upotrebu u privatne svrhe, nije za profesionalnu upotrebu!

PaZnjal Vrela povrsina! U toku peéenja povrsina uredaja moZe biti izuzetno vrela. Budite uvek pazljivi
prilikom skidanja poklopca za pecenje.

Opasnost od strujnog udaral
Zabranjeno rastavljati uredaj i njegove delove prepravijati! U sluéaju bilo kojeg kvara ili oSteéenja, odmah
iskljuéite uredaj i obratite se strunom licu!

@ Ukoliko se oSteti prikljucni kabel, zamenu moze da izvrSi samo ovia$ceno lice uvoznika ili slicna kvalifi-
kovana osoba!

PUSTANJE U RAD
Ahasznélata gyors és kényelmes.
1. Uverite se da je elektri¢ni ekspres lonac na ravnoj ¢vrstoj podlozii da je iskljucen iz struje.
2. Postavite unutradnji lonac ekspres lonaca u ekspres lonac.
3. U Celiéni lonac ekspres lonca postavite nosaé sa tri noge po potrebi na njega stavite i korpu koju ste dobili uz
uredaj. Uverite se da namirnice ne dodiruju povrsinu ekspres lonca. (2. skica)
4. PekaC postavite na unutradnji lonac ekspres lonca, potom uredaj ukljudite u standardnu uzemljenu utiCnicu.
Podesite vreme i temperaturu i pritisnite  da bi pegenje poCelo! Ostale funkcije procitajte u delu Kontrola.
5. MoZe da se desi da u toku peCenja Zelite proveriti stanje pecenja ili da protresete korpu sa namirnicama. Uhva-
tite rucicu (3. abra) i paZljivo skinite pekac, joS vreo pekac postavite na dobijenu silikonsku podlogu. Dok je uredaj
vreo ISKLJUCIVO se sme staviti na silikonsku podlogu!
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6. Za vadenje korpe ili namestanje namirnica koristite priloZenu Stipaljku.

Paznjal Da bi spre€ili opekotine kada radite sa vrelim predmetima uvek koristite Stipaljku i zatitne kuhinjske
rukavice!

7. Nakon 8to ste namestili namirnice ili protresli korpu, drZzanjem za rucicu paZljivo vratite pekac i zatvorite drsku.
Nakon otvaranja drke uredaj se automatski iskljuci i nekoliko minuta pamti zadnja podeSavanja, nakon jednog
vremena gubi memoriju i postavija se u osnovna podeSavanja.

8. Nakon Sto ste paZljivo vratili pekac na lonac pritisnite i nastavite pecenje.

CISCENJE | ODRZAVANJE

- Pre CiS¢enja iskljucite uredaj i izvucite ga iz struje!

- Sacekaijte da se uredaj potpuno ohladi pre nego $to krenete sa ¢iscenjem.

- Za Ci¢enje ne koristite agresivna hemijska sredstva, Zice za ¢iscenje itd.!

- Za CiS¢enje unutradnjeg dela poklopca koristite blago nakvaSenu krpu. Obratite paznju da elektricni delovi ne
dodu u dodir sa vodom!

- Kuciste grejaca, Celiéni deo sa rupicama od toplote moze da promeni boju. To je normalna pojava u slu¢aju ner-
dajuceg Celika ako je duze vreme izloZeno velikoj temperaturi, to ne ukazuje na oStecenje, na rad uredaja nema
nikakav uticaj. Ukoliko Zelite da i mreZica bude sjajna, uzmite krpu i natopite je siréetom i protrijaljte mrezicu.
Odmah nakon toga tretirane metalne delove osuSite sa suvom Cistom krpom.

- Paznja! NIKADA ne skidajte Sarafe da bi skinuli metalnu reSetku ili druge delove sa uredaja, to moze da dovede
do nezgoda, moze da se oSteti uredaj i dovodi do gubljenja granacije

- Stalak, korpa, Stipaljka i silikonska podloga se bezbedno mogu prati na klasi¢an nacin sa sredstvom za sudove.

OTKLANJANJE GRESAKA
Otklanjanje gresaka
NiZe opisane greske ne znace automatski kvar uredaja, po potrebi nam se slobodno obratite.

Problem Moguci uzroci Resenje

- Vratite drSku na svoje mesto sve
o Drska nije zatvorena dok se ne zabravi.
indikator konstantno trepti, i o
pidti, uredaj se ne ukljucuje Moguca greska nekag elektrons- Obratite se servisu

kog sklopa uredaja

Pokvario se senzor rucice Obratite se servisu

To je normalna pojava u slucaju
Metalni delovi su promenili boju nerdajuceg Celika ako je duze
vreme izlozen velikoj temperaturi

Molimo vas procitajte deo o odrza-
vanju i ¢iséenju

Iznad podeSene temperature 230
°C maksimalno vreme koje se Ukoliko Zelite duze pegenje od
moze podesiti je 20 minuta. Kod | 20 minuta, temperaturu postavite
svih manjih temperatura vreme je | ispod 230 °C

60 minuta.

Tajmer se ne moze podesiti na
vise od 20 minuta

U retkim slucajevima na LED displeju se pojavi kod greSke i uredaj pisti. Molimo vas da koristite ovu tabelu da bi
znali o kakvoj je gresci rec.

Kod greske | Moguci uzroci Resenje
E001 Moguca greska nekog senzora Obratite se servisu
E002 Moguca greska nekog senzora ili kratki spoj Obratite se servisu
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Iskljucite uredaj iz struje, ostavite da se
E003 Pregrevanje potpuno ohladi. Ako gredka i dalje postoji
obratite se servisu
E004 Moguca greSka senzora temperature Obratite se servisu
Nakon ukljucenja u struju osvetljenje se odmah - G . :
E006 ukljuci, moguéa greska senzora Iskljucite uredaj iz struje i obratite se servisu

Uredaje kojima je istekao radni veka sakupljajte posebno, ne meSajte ih sa komunalnim otpadom, to
oStecuje zivotnu sredinu i moZe da narusi zdravlje ljudi i Zivotinja! Ovakvi se uredaji mogu predati na

mmm  reciklazu u prodavnicama gde ste ih kupili ili prodavnicama koje prodaju sli¢ne proizvode. Elektronski
otpad se moZe predati i odredenim reciklaznim centrima. Ovim §titite okolinu, svoje zdravlje i zdravije
svojih sunarodnika. U slucaju nedoumica kontaktirajte vaSe lokalne reciklazne centre. Prema vaZecim
propisima prihvatamo i snosimo svu odgovornost.

(¢ HORKOVZDUSNY NASTAVEC

DULEZITE BEZPECNOSTNi POKYNY. L
TYTO POKYNY SI POZORNE PRECTETE A USCHOVEJTE PRO DALSI POUZITI!

BEZPECNOSTNI UPOZORNENI

* Pfed uvedenim produktu do provozu si pfectéte navod k pouZzivani a pak si jej uschovejte. Plvodni popis byl
vyhotoven v madarském jazyce.

+ Tento spotfebi¢ mohou osoby, které maji snizené fyzické, smyslové nebo mentélni schopnosti, nebo které ne-
maji zkuSenosti a potfebné védomosti, pouZivat vyhradné v pfipadé, kdy jsou pod dozorem nebo byly pouceny
0 pouzivani spotfebice bezpecnym zplsobem a rozumi pfipadnym nebezpe&im.

* Je zakazano, aby tento spotrebi¢ pouzivaly deti! Nedovolte, aby se déti zdrzovaly v blizkosti spotfebice a napa-

jeciho kabelu! Je zakazano, aby sise spotreblcem hraly deti

+ Krehke! Prasklé, rozbité sklo méize zplsobit fezné poranénil » Spotfebi¢ pouzivejte VYHRADNE pod dohledem.

* Ujistéte se o tom, zda behem prepravy nedoslo k poskozeni spotiebice! + Spotrebic neni dovoleno pouzivat s

takovymi programovymi spina¢i, éasovymi spinaéi nebo samostatné dalkové ovladanymi systémy apod., které by

mohly spotfebi¢ samostatné zapnout. « Ur€eno vyhradné k pouzivani v suchych interiérech! Chrarite pfed viivem
prostredi s vysokou relativni vinkosti vzduchu (napf. koupelna, bazen)! » Spotfebic je ZAKAZANO pouzivat v bliz-
kosti vany, umyvadia, sprchy, bazénu nebo sauny! « Spotfebi¢ je konstruovéan k pouzivani na kuchyniské desce,

VYHRADNE K pouzivani v elektrickém tlakovém hrnci. Dbejte na to, aby plocha byla vzdy ¢ist4, sucha a fovna,

* NIKDY nepouzivejte spotfebic v tlakovém hrnci bez vnitfni ocelové nadoby. NIKDY nepouzivejte spotfebic v

jinych nadobach nebo hrncich. NIKDY nepouzivejte spotfebic v keramickych nebo hiinikovych tlakovych hmcich.

* Aby se predeslo pfehfati, je pfiprava pokrmd pfi teploté nad 230 °C omezena na dobu maximéalné 20 minut.

VZDY nechte vnitfni ocelovou nadobu a spotfebic alespori 10 minut vychladnout predtim, nez budete opét pect

pfi teploté nad 230 °C. « Pfed pouzmm se VZDY uijistéte o tom, zda je spotfebi¢ v nadobé umistén spravné. «

SPOTREBIC NIKDY nepouzivejte tak, Ze elektricky tiakovy hmec | je zapnuty nebo je zapojen do elektrické sité.

* Spotfebi¢ NIKDY neumistujte vedle horkych plynovych, keramickych, indukénich nebo elektrickych varnych

ploch. « Spotfebi¢ NIKDY nevkladejte do trouby. « Abyste pfedesli zasahu elekirickym proudem, NIKDY spotrebi¢

neponofujte do vody, ani do Zadné jiné tekutiny. Spotfebi¢ NEOPLACHUJTE pod tekouci vodou. ¢ Pfi préaci s

horkymi pokrmy nebo pobliz horkych ploch budte velmi opatrni, abyste predesli Urazdm. * S eIektrickym tlak-

ovym hrcem NIKDY nemanipulujte, je-li spotreblc umistény uvniti v provozu. VV opaéném pfipadé miize dajit k

poSkozeni spotfebice nebo k Urazu. « Predtim, nez spotebi¢ vioZite do elekirického tlakového hmce, se VZDY

ujistéte o tom, zda elektricky tlakovy hmec NENI zapnuty azda JE ODPOJENY z elektrické sité. » Vnitini nerezova

ocelova nadoba elektrického tlakového hrce miZze byt pii pouZivani spotfebice velmi horka a horka zlstane i

n&jakou dobu po skoneni pouzivani. VZDY pouZivejte ochranné rukavice. « Spotfebic, napéjeci kabel a zastré-

ku pravidelné kontrolujte. NIKDY spotebi¢ nepouZivejte, je-li poskozeny napajeci kabel nebo zastrcka. Jestlize
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spotrebic nefunguje spravne nebo zjistite-li jakékoli poskozent, ihned prestanite spotebic pouzivat a kontaktujte
nas zakaznicky servis. * Spotfebi€ je konstruovan vyhradné k pouzivani v domacnosti, Spotfebi¢ NIKDY nep-

ouzivejte v rozporu s pavodnim celem uréeni. NepouZivejte ve vozidlech nebo na lodi béhem jizdy. Nenj vhodné
k pouzivani ve venkovnich prostorach. « Otvory vstupu a vystupu vzduchu béhem pouzivani NEZAKRYVEJTE.
ZpUsobilo by to nerovnomérnou pfipravu pokrmu a zavadu spotfebice. « Horky spotfebi¢ nechte vychladnout na
silikonové podlozce dodavané v pfisluSenstvi. Spotfebi¢ NIKDY nepokladejte bezprostiedné na kuchyriskou linku
nebo na plochy citlivé na teplo. « VZDY nechavejte dostateCny prostor nad a kolem spotfebice, aby bylo zajisténo
volné proudéni vzduchu. « NIKDY nepouZzivejte spotfebic ani jeho pfisludenstvi v mikrovinné troubé, topinkovaci,
klasické troub, na keramickém, elekirickém nebo plynovém sporéku, ani na venkovnim grilu. * Spotebi¢ NIKDY
nepouZivejte na peéeni s olejem. « Abyste predesli pipadnému zranéni, pokrm VZDY zkontrolujte teplomérem,
abyste zjistili, zda je dostatecné propeceny. « Pfedtim, neZ spotfebi¢ odpojite z elektrické sité, stisknéte tiait-
ko stop, abyste tak zastavili vsechny programy, které jsou pfipadné v provozu. « NIKDY nedavejte do nadoby
potraviny v uzaviené konzerve! Mohli byste tak zplsobit zavadu spotfebice nebo poranéni. « BEhem pouzivani
spotebice nevkladejte do nadoby plastové sacky nebo folii. « Spotfebic NIKDY nepouZzivejte s pomalym hrcem
nebo hrncem s plastovou vnitini nadobou.  Ke spotfebici pouzivejte VYHRADNE dodavané prislusenstvi nebo
doplriky doporucené vyrobcem. Pouzivani nedovoleného pfisluSenstvi mize vést k zavadam spotfebice a zna-
mena ztratu na uplatnéni zaruky. « Pfedtim, neZ spotfebiC ulozite, jej vZdy odpojte z elekirické sité a nechte jej vy-
chladnout. « Pried ¢isténim spotfebiC odpojte z elektrické sité vytaZzenim zastrcky napajeciho kabelu ze zasuvky
ve zdi a nechte jej vychladnout. « Napajeci kabel vytahuite ze zasuvky ve zdi uchopenim za zastréku kabelu, nikoli
uchopenim za samotny kabel. « Spotfebi¢ neumistujte na elekiricky, plynovy sporék ani na Zadny jiny tepelny
zdroj Ci do blizkosti takového zdroje. « Zjistite-li jakoukoli anomalii (napf. uslySite nezvykly zvuk vychazejici ze
spotrebi¢e nebo ucitite pach spaleniny), spotfebit okamZité vypnéte a odpojte z elektrické sité! « Chrarite pfed
prachem, vihkem, slunegnim zafenim a bezprostiedné salajicim teplem! « Spotfebice, ani napajeciho kabelu
se nikdy nedotykejte mokryma rukama! * Ujistéte se o tom, zda napajeci kabel a zastrcka nejsou v kontaktu s
vodou nebo jinou tekutinou! « Spotfebié je zakazano ponofovat do vody! « Napajeci kabel odmotejte v celé délce!
* Spotiebi¢ je dovoleno zapojovat vyhradné do uzemnéné zasuvky elektrické sité s napétim 230V~ / 50Hz! « K
zapojovani spotfebice nepouZivejte prodiuzovaci kabel ani rozboCku! « Napéjeci kabel nesmi pfijit do kontaktu s
horkymi plochami! « Spotfebi¢ umistuite tak, aby zastrcku napajeciho kabelu bylo mozné vzdy snadno vytahnout
ze zasuvky elektrické sité! » Napajeci kabel pokladeijte vZdy tak, aby nebylo moZné nahodné vytaZeni kabelu ze
zasuvky elektrické sité, respektive aby nevisel z okraje stolu! * Topné prvky / zahfivané plochy spotfebice jsou
po vypnuti jesté néjakou dobu horké! « Po pouziti spotfebi¢ vypnéte, napajeci kabel odpojte ze zasuvky ve zdi!
Spotfebi¢ skladujte na suchém, chladném misté! « Uréeno vyhradné k pouZivani v domacnosti, neni uréeno do
primyslovych podminek!

Pozor! Horka plocha! Béhem pouZivani se spotfebi¢ zahfieje na velmi vysokou teplotu. Pi vyjimani
spotfebice budte vZdy velmi opatrni.

Nebezpedi Urazu elektrickym proudem!
Rozebirani a pfestavba pfistroje nebo jeho pfisludenstvi je zakazano! Pfi podkozeni kterékoliv Casti ihned
odpojte ze sité a vyhledejte odbomikal

@ Jestlize dojde k poSkozeni pfipojného sitového vodice, vyménu je opravnén provadét vyhradné vyrobce,
servisni sluzba vyrobce nebo podobné odbomné vySkolena osobal

UVEDENI DO PROVOZU

Rychlé a pohodiné pouzivani.

1. Ujistéte se o tom, zda je elektricky tlakovy hrec umistén na vodorovné, rovné plose, je vypnuty a odpojeny z
elektrické sité.

2. Do tlakového hrnce vioZte vnitfni nerezovou ocelovou nadobu.

3. Do nerezové ocelové nadoby vioZte stojanek dodavany v pfislusenstvi, pfipadné

poloZte na podstavec ko3. Zkontrolujte, aby pokrm nepfecnival pfes okraj vnitfni nerezové nadoby. (2. obrazek)
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4. Spotfebi¢ umistéte na vnitini nerezovou nadobu a potom zapojte do standardni uzemnéné zasuvky ve zdi.
Pro spusténi procesu peéeni nastavte Cas, teplotu a stisknéte tladitko . Pro vice informaci o ovladacim panelu
si prectéte Cast Ovladani.

5. Mize se stat, ze béhem procesu pedeni budete potiebovat viozeny pokrm obratit nebo pfipadné protfepat
koSem. Viytahnéte nahoru drzadlo a potom spotfebi¢ pomoci drZadla vytahnéte. (3. obrazek) PoloZte jej na
silikonovou podlozku. Kdyz spotfebiC pravé nepouZzivate, ale je stéle jesté horky, vzdy jej pokladejte VYHRADNE
na silikonovou podlozkul

6. K vyjimani koSe nebo obraceni pokrmu pouZivejte klesté.

Upozornéni! KdyZ manipulujete s horkymi pfedméty, vzdy pouzivejte kle$té a ochranné rukavice, abyste predesli
popaleni!

7. Po otoCeni, respektive protfepani pfipravovaného pokrmu vioZte pomoci drzadla spotfebi¢ zpatky do nadoby
a drzadlo polozte. Spotfebi€ si po dobu nékolika vtefin po zvednuti drzadla zapamatuje, kdy byl béhem procesu
peceni z nadoby vyjmuty. Pokud drzadlo z(stane del$i dobu v pozici nahofe, spotebi¢ se vrati do posledniho
nastaveni.

8. Po vraceni spotfebiCe do vnitfni ocelové nadoby stisknéte tlacitko , abyste mohli pokraCovat v procesu pfi-
pravy pokrmu.

CISTENI, UDRZBA

- Pfed Cisténim spotfebi¢ vypnéte a odpojte z elektrické sité vytazenim napajeciho kabelu ze zasuvky ve zdi.

- \lyCkejte az spotfebic zcela vychladne, teprve potom mlzete zaéit s ¢isténim.

- K Cidténi nepouZivejte agresivni Cistici prostfedky, ocelovou draténku ani jiné podobné prostiedky!

- K Cisténi vnitfnich Casti nadoby spotfebice pouZivejte Cistou, mimé navihéenou utérku. Do vnitfnich ¢asti spo-
trebiCe, ani na elektrické soucastky se nesmi dostat vodal

- Ocelovy kryt topného t8lesa muze v dlsledku pravidelného pouzivani zménit zabarveni. To je v pfipadé nerezo-
vé oceli vystavené plisobeni vysokych teplot pfirozeny jev, neznamena to poskozeni a nemé to viiv na vykonnost
spotiebice. Cheete-li ocelovym Castem spotrebice vratit plvodni vzhled, namoéte utérku do bilého octa a tyto
Casti utérkou offete. Potom je ihned vysuste Cistou, suchou a mékkou utérkou.

- Upozornénil NIKDY  se nepokousejte demontovat ocelovy kryt s otvory, Srouby nebo jakoukoli jinou ¢ast spo-
tfebice, protoZe byste si tak mohli zplsobit draz, zplisobit zavadu spotfebide a ztratit narok na uplatnéni zaruky.
- Podstavec, ko§, silikonovou podlozku a klesté mizete bezpednym zpiisobem Cistit v mycce nadobi.

ODSTRANENI ZAVAD

Odstranéni zavad

Problémy uvedené v tabulce nize neznamenaji v kazdém pfipadé zavadu spotfebice, v pfipadé dalSich dotaz(
nas nevahejte kontaktovat.

Zavada Mozn piicina Reseni
LED kontrolka plynule sviti, vydava | Drzadlo neni sklopené. Sklopte drzadlo tak, aby zaklaplo
pipani, ale spotfebi¢ nefunguje do pozice uzavfeni.

Mozna zavada jednoho senzoru
nebo proudového obvodu spotfe-
bice.

Kontaktujte nas zakaznicky servis.

MoZna zavada senzoru drzadla
spotiebice.

Kontaktujte na$ zakaznicky servis.

Zbarveni ocelovych ¢asti spotfe-
bice

V pfipadé nerezové oceli je to

pfirozeny jev, je-li pravidelné vysta-

vena vysokym teplotam.

PreCtéte si Cast tykajici se Cisténi
a udrzby.
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Casovac nelze nastavit nadobu | Pfi teplotach peceni nad 230 °C [ Teplotu peceni nastavte na teplotu
delsi nez 20 minut je maximéini nastavitelng doba niz8i nez 230 °C, chcete-li spotfe-
pedeni 20 minut. V pfipadé vSech | bi¢ nastavit na vice nez 20 minut.

ostatnich teplot Ize dobu peceni
nastavit na maximaliné 60 minut.

V nékolika malo pfipadech se na LED displeji mUze objevit chybovy kod, spotfebiC vyda opakované zvukovy
signal. Pro zjiténi priciny a fedeni pouzijte nasledujici tabulku.

Chybovy kod | Mozn piicina Reseni

E001 Mozna z&vada senzoru. Kontaktujte na$ zakaznicky servis.

E002 Mozng zavada senzoru nebo zkrat. Kontaktujte na$ zakaznicky servis.

E003 Pfehrati. Spotiebié odpojte z elektrické sité a nechte

jj zcela vychladnout. Pokud z&vada pfetrva-
va, kontaktujte nas zakaznicky servis.

E004 Mozna zavada senzoru teploty. Kontaktujte nas zakaznicky servis.

E006 Po zapojeni do elekirické sité se ihned zap- | Spotfebié odpojte z elektrické sité a kontak-
ne zabudované osvétleni, mozna zavada | tujte nas zakaznicky servis.
Senzoru.

LIKVIDACE

K Pfistroje, které jiz nebudete pouzivat, shromazdujte zviast a tyto nevhazujte do béZného komunalniho

=== 0dpadu, protoZze mohou obsahovat latky nebezpeéné pro Zivotni prostredi nebo Skodlivé lidskému zdravil
Nepotfebné nebo nepouZitelné pfistroje mlizete zdarma odevzdat v misté distribuce, respektive u viech
takovych distributord, ktefi se zabyvaji prodejem zafizeni, ktera maji stejné parametry a funkci. Odevzdat
mUizete i na shérnych mistech urenych ke shromazdovani elektronického odpadu. Tak chranite Zivotni
prostiedi, své zdravi a zdravi ostatnich. V pfipadé jakéhokoli dotazu kontaktujte mistni organizaci zaby-
vajici se zpracovavanim odpadu. Ulohy pfedepsané pfislusnymi pravnimi predpisy vztahujicimi se na
vyrobce vykonavame a neseme s timto spojené pipadné naklady.

FRITEZA NA VRUCI ZRAK

VAZNE SIGURNOSNE UPUTE .
PAZLJIVO PROCITAJTE UPUTSTVO ZA UPUTE PRIJE UPORABE | SAGUVAJTE IH ZA DALINJU UPO-
RABU!

UPOZORENJA

* Prije koridtenja proizvoda proéitajte, odnosno saduvajte uputu za uporabu. Originalna uputa je pripremljena na
madarskom jeziku.

* Ovaj uredaj smiju koristiti osobe s oStecenim fiziékim, osjetilnim ili mentalnim sposobnostima osobe bez iskustva

ili znanja samo ako su pod nadzorom ili su dobili upute o uporabi i ako su razumijeli opasnosti povezane s upo-

rabom.

+ Ovaj uredaj nije namijenjen uporabi od strane djece. Uredaj i kabel za napajanje drzite podalje od djece mlade

od 8 godina. Djeci se ne smije dopustiti da se igraju s uredajem!

* Lomljivo! Napuknuto, slomljeno staklo moZe uzrokovati posjekotine! « Koristite fritezu SAMO uz stalni nadzor.

* Provjerite je Ii uredaj oStecen tiiekom prevoza. « Uredaj se ne smije koristiti s programabilnim timerima, timer

prekidacima ili zasebnim daljinsko upravijanim sustavima koji uredaj mogu automatski ukljuciti. « Koristite samo

u suhim i zatvorenim prostorimal Zastitite od viaznih prostora (npr: kupatila, bazeni).. ZABRANJENO je koristiti
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uredaj u blizini kada, umivaonika, tuSeva, bazena ili saune.* Friteza na vruéi zrak dizajnirana za upotrebu na
kuhinjskom pultu i koristi se SAMO zajedno s elektriénim ekspres loncem. Provjerite je li povrsina Cista, suha i rav-
na.» NIKADA ne upotrebljavaite fritezu na vruéi zraka bez ¢elicnog unutarnjeg lonca. NIKADA ne upotrebljavajte
fritezu s drugim loncima ili priborom. NIKADA ne upotrebljavaite fritezu na vrui zrak s keramickim ili aluminijskim
loncem. * Da biste izbjegli pregrijavanje, vrijeme kuhanja na temperaturama iznad 230 °C maksimizira se na 20
minuta. UVIJEK ostavite unutarnji Celiéni lonac i fritezu da se hladi najmanje 10 minuta prije ponovnog kuhanja
na temperaturi iznad 230 °C.« UVIJEK provijerite je li friteza na vruci zrak pravilno postavljen na lonac prije upo-
trebe. NIKADA ne upotrebljavajte fritezu sa uklju¢enim elektriCnim kuhalom za kuhanje pod tlakom ili spojenim
na napajanje * NIKADA ne postavljajte fritezu uz vruée plinske, keramicke, indukcijske ili elektrine izvore topline.
* NIKADA ne postavijajte fritezu u pecnicu. * Da biste izbjegli strujni udar, NIKADA ne uranjajte fritezu u vodu ili
bilo koju drugu tekucinu. NE ispirajte uredaj ispod slavine. « Budite vrlo oprezni kada radite u blizini vruce hrane ili
vrucih povrsina kako biste izbjegli nezgode.» NIKADA ne pomicite elektriéno kuhalo pod tiakom, ako se u njemu
koristi friteza. Tako se uredaj moZe oStetiti i moZe do¢i do nezgode. « UVIJEK provjerite da elektricno kuhalo NIJE
ukljueno i da je POWER OFF (iskljuéen) prije uporabe friteze.» Unutarnji lonac od nehrdajuéeg Celika elektriénog
kuhala postaje izuzetno vru¢ dok upotrebljavate fritezu i ostaje vru neko vrijeme Cak i nakon toga. UVIJEK nosite
zastitne rukavice. Redovito provjeravajte aparat, napojni kabel i utikac. NIKADA ne upotrebljavajte uredaj s
oStecenim napojnim kabelom ili utikacem. Ako aparat neispravno radi i je na bilo koji naéin oste¢en, odmah ga
prestanite koristiti i obratite se nadoj sluzbi za korisnike. « Aparat je namijenjen samo za kuénu uporabu. NIKAD ne
upotrebljavajte fritezu na drugadiji nacin od njene osnovne namjene. Ne koristiti u vozilima u pokretu ili brodovima.
Nije prikladno za vanjsku uporabu. « NEMOJTE prekrivati dovod i odvok za zrak kada koristite uredaj. To moze
rezultirati neravnomjernim kuhanjem/peéenjem i &ak oStetiti uredaj. « Uredaj uvijek stavite na isporuéeni silikonsku
podlogu tronozca da se ohladi. NIKAD ne postavljajte uredaj izravno na pult ili na povrsine osjetljive na toplinu.
* UVIJEK ostavite dovoljno prostora iznad i oko uredaja za slobodan protok zraka. « NIKADA ne upotrebljavaijte
uredaj ili bilo koji njegov pribor u mikrovalnoj pecnici, tosteru, konvencionalnoj pecnici, keramickoj, elektriénoj ili
plinskoj plodi ili na vanjskom roétilju..» NIKADA nemojte koristiti uredaj za przenje u ulju.* Da biste izbjegli moguéa
oboljenja, UVIJEK pregledajte hranu termometrom kako biste bili sigurni da je pravilno kuhana. « Prije iskljuéenja
napajanja pritisnite tipku za zaustavljanje da biste zaustavili sve programe koji se mogu izvoditi. « NIKADA ne
stavijajte hranu u zatvorenoj limenci u lonac, kad koristite uredaj. To moze prouzrokovati neispravnost uredaja i
ozljede.» NIKADA ne stavijajte plasticne vreéice ili foliju u lonac kad koristite uredaj. « NIKADA ne upotrebljavajte
sporo kuhanje ili lonac s plasticnom unutradnjo$éu sa ovim uredajem.« Koristite SAMO isporuceni pribor ili pribor
koji je odobrio proizvodad. Koristenje neodobrene opreme moze dovesti do oStecenja uredaja i ponistava jam-
stvo.» Uvijek iskljucite uredaj iz el.mreZe i ostavite ga da se ohladi prije nego $to ga pohranite.« Iskljucite uredaj
iz el.napajanja i ostavite ga da se ohladi prije ¢iS¢enja. ¢ Iskljuéite kabel za napajanje iz el.mreze poviacenjem
utikaCa, ne poviaCenjem kabela.» Ne stavijajte uredaj na ili blizu elektrine ili plinske pecnice ili drugog izvora
topline. « Ako otkrijete neku nepravilnost u radu (npr. neobi¢an zvuk ili miris izgorenog iz uredaja), odmah ga
iskljucite i iskljucite utikaC.» Zastitite uredaj od prasine, viage, sunceve svjetlosti i direktnog toplinskog zracenja.
Ne dirajte uredaj ili napojni kabel mokrim rukama. « Pazite da kabel za napajanje i utika¢ ne mogu doci u dodir s
vodom ili bilo kojom drugom tekuéinom. * Ne uranjajte motor uredaja u vodu. « U potpunosti odmotajte kabel za
napajanje.« Uredaj smije biti prikljucen samo na pravilno uzemljene 230 V ~/50 Hz elektriéne zidne utiénice.* Za
prikljucivanje uredaja nemojte koristiti produzne kabele ili razdjelnike napajanja. + Nemojte dopustiti da napojni
kabel dodiruje vruéu povrSinu.e Uredaj treba biti smjesten tako da omogucava jednostavan pristup i uklanjanje
utikaa. « Postavite kabel za napajanje tako da se sprijeci da se slucajno izvuce i ne dozvolite da visi preko ruba
stola. * GrijaC / grijane povrSine uredaja ostat ¢e neko vrijeme topli nakon iskljucivanja! « Iskljucite uredaj nakon
svake uporabe i iskljucite ga iz el.mreZe. Cuvajte uredaj na suhom i hiadnom mijestu! » Uredaj je namijenjen samo
za kuénu uporabu. Industrijska uporaba nije dozvoljena.

i E Upozorenje! Vruéa povrinal Uredaj postaje vru¢ tijekom procesa kuhanja. Uvijek pazite prilikom

pomjerania friteze.

Opasnost od strujnog udara! Zabranjeno je rastaviti, modificirati uredaj ili njegov pribor! U sluaju o$tece-
nja bilo kog dijela proizvoda, odmah ga iskljucite iz struje i obratite se stru¢noj osobi!
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Q Ako se prikljuni kabel za struju oteti, njegovu zamjenu moze izvrSiti iskljucivo proizvodac, njegov servi-
Y4| serili struéna osoba koja je obugena na odgovarajuéi nacin!

PUSTANJE U RAD

Brza i prakticna uporaba.

1. Provjerite je li vaSe kuhalo za kuhanje pod tiakom na vodoravnoj i ravnoj povrsini, iskljuceno i iskljuceno iz
el.mreze..

2. Umetnite unutamnji lonac od nehrdajuceg &elika unutar kuhala.

3. TronoZac isporucene sa fritezom stavite u lonac od nehrdajuéeg Celika, a po potrebi postavite koSaricu za
kuhanje na vruti zraka tronoZac. Pazite da na nijednoj tocki hrane ne dodiruje preko rub ivice nehrdajuceg lonca.
(Slika 2.)

4. Postavite fritezu na unutamji lonac od nehrdajuceg Celika i ukljucite je u standardnu uzmljenu zidnu utiCnicu.
Podesite vrijeme i temperaturu, a zatim pritisnite tipku za poCetak kuhanja. Pogledajte odjeljak Kontrola za vise
informacija.

5. Mozda Zelite promijeSati namirnice tijekom postupka kuhanja/pegenja ili protresti koSaricu za kuhanje vruéim
zrakom. Da biste to ucinili, preklopite rucicu friteze i podignite je za rucicu. (Slika 3.) Postavite na toplinski otpora-
nu silikonski podlogu. Sve dok ne upotrebljavate fritezu, a koja je jo$ uvijek vruca, odloZite je SAMO na silikonsku
podiogu.

6. Koristite hvataljke za uklanjanje ko3arice za kuhanje/przenje zrakom ili mijeSanje hrane.

Paznjal Kad radite s vru¢im predmetima, uvijek koristite hvataljke i rukavice za pegenje da ne bi do3lo do ope-
klinal

7. Nakon mijeSanja ili protresenja hrane, vratite fritezu natrag na lonac drzeci za dr8ku. Nakon postavljanja fri-
teze na lonac drsku presavijte. Friteza pamti nekoliko sekundi racunajuci od trenutka presavijanja rucke, kad je
izvadena iz lonca u toku procesa kuhanja. Ako je rucka ostavljena presavijena duze vrijeme, friteza ¢e vraéena
na zadnje podeSenie.

8. Nakon $to vracanja friteze na unutamnji loncu, pritisnite tipku za nastavak postupka kuhanja.

CISCENJE. ODRZAVANJE

- Prije ¢iSCenja, iskljucite uredaj i iskljuéite utikac iz el.uticnice.

- Pricekaite da se uredaj potpuno ohladi prije Ciscenja.

- Za CiSenje uredaja ne koristite agresivne abrazive, Celiénu vunu ili sredstva za iscenje.

- a Cid¢enje unutrasnjosti friteze koristite Cistu, blago vlaznu krpu. Voda ne smije dospjeti unutar uredaja ili na
elekricne dijelove!

- Perforirani ¢elicni grija¢ moze mijenjati boju pri redovitoj uporabi. To je normalna pojava za nehrdajuéi Celik,
ako je redovito izlozen velikim vru¢inama i ne znaci da je oStecen, nece utjecati na rad uredaja. Ako Zelite vratiti
Celicne dijelove uredaja u izvorno stanje sjaja, umocite krpu u bijeli ocat i njome trijajte Celicne dijelove. Zatim ih
odmah osusite ¢istom, suhom i mekom krpom.

- Paznja! NIKADA ne pokuSavajte na bilo koji na¢in ukloniti perforirani Celiéni poklopac, vijke ili bilo koji drugi dio
poklopca, jer to moze dovesti do nezgode, oStecenja uredaja i ponistenja jamstva.

- Tronozac, koSara za przenje, silikonska podioga i hvataljke od nehrdajuceg Celika mogu se sigurno oistiti u
perilici posuda.

RJESAVANJE PROBLEMA

RjeSavanje problema

Problemi opisani u donjoj tablici ne ukazuju nuzno na neispravnost uredaja, a ako imate dodatnih pitanja, slobod-
no nas kontaktirajte.

Problem Mogugi uzrok Rjesenje
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LED zaslon treperi neprekidno, Rucka nije presavijena Preklopite ruéku dok ne sjedne na

beep zvucni signal se oglasava svoje mjesto u zatvoreni poloZaju
nﬁllgogk%puta, auredaj se ne Jedan od senzoraili eldiielova | Obratite se naoj sluzbi za
ukijucu) uredaja je mozda neispravan korisnike
MoZda je neispravan senzor rucke | Obratite se naoj sluzbi za
uredaja korisnike
Celicni dijelovi uredaja su promje- | To je normalno kod nehrdajuceg | Molimo procitajte odjeljak za
nili boju Celika kada je redovito izloZen CiSCenje i odrzavanje
velikim vru¢inama
Timer se ne moze podesiti duze | Za temperature kuhanja iznad Podesite temperaturu kuhanja/
od 20 minuta 230 °C, maksimalno vrijeme pecenja ispod 230 °C ako Zelite

podeSavanja uredaja je 20 minuta. | unijeti vrijeme dulje od 20 minuta
Na svim ostalim temperaturama
maksimalno vrijeme kuhanja/
pecenja je 60 minuta

U nekim se rijetkim slu¢ajevima na LED zaslonu moZe pojaviti kdd pogreske, a uredaj se oglasi beep zvucnim
signalom nekoliko puta. Upotrijebite donju tablicu za prepoznavanje koda pogreske i rieSenja.

Kod pogreske | Moguéi uzrok Rjesenje
E001 Moguce neispravan senzor Obratite se nasoj sluzbi za korisnike
E002 Moguci neispravan senzor ili kratki spoj Obratite se nasoj sluzbi za korisnike
E003 Pregrijavanje Ugasite aparat i ostavite da se potpuno oh-
ladi. Ako greska i dalje postoji, kontaktirajte
nasu sluzbu za korisnike.
E004 Moguce neispravan senzor temperature Obratite se nasoj sluzbi za korisnike
E006 Kad je pod naponom, ugradena rasvijeta Iskljuéite uredaj i obratite se nasoj sluzbi za
se odmah ukljucuje, senzor je moZda korisnike
neispravan
RASPOLAGANJE

Uredaiji koji se odlazu u otpad se trebaju izdvojeno prikupljati, odvojeno od otpada iz ku¢anstva, jer mogu
mmm ) sebi sadrzati komponente koje su opasne po okolis i ljudsko zdravlje! KoriSteni ili uredaji koji se odlazu
u otpad se besplatno mogu odnijeti na mjesto njihove distribucije, odnosno kod takvog distributera koji
vrsi prodaju uredaja istih karakteristika i funkcije. Mogu se odloziti i na deponijima koji su specijalizirani
za odlaganje elektronskog otpada. Ovime Vi Stitite Vas okoli$, Vase i zdravije drugih ljudi. Ukoliko imate
pitanja, obratite se lokalnoj organizaciji za odlaganje otpada. Prihvatamo na sebe zakonom odredene

obveze koje su propisane za proizvodace i sve troSkove koji su u vezi s tim.
J®

SOMOGYI ELEKTRONIC®
since 1981
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(EN) AIRFRYER

Introduction

When designing the air fryer, we kept you, the user in mind. The product has been designed to take into account any needs related to
baking, toasting, and frying. Additionally to the air fryer, we provide an 8 cm raised trivet, an air frying basket, a silicone trivet and a stainless
steel tweezer as accessories.

The air fryer consists of a housing placed on the glass lid, a heating unit and a control panel. The glass lid is the corresponding size for
also the 6 or even 8 liter electric pressure cooker. The housing consists of the handle, the control panel, the vents, the heater, the fan, and
the stainless steel cover panel in front of the heater and fan.

For recipes, visit www.somogyi.hu.

Control

The air fryer control panel has 6 buttons (temperature, timer, +/-, stop, and start) and a LED display. The display shows the time or tem-
perature, whichever was last set.

The air fryer pauses the baking process when you open its handle. After pausing, to restart the cooking process, lower the handle until you
hear a click and the handle is in the closed position, then press the [ button.

The operating times can be set maximally are the followings:

150, 160, 180, 190, 200, 220 °C | 60 minutes
230, 240, 260 °C 20 minutes

Temperature
To set the temperature, press the 8 button, then use the +/- buttons to set the value. You can then press the start button or set it on the
timer.

Timer
Press the () button to select the timer, then use the +- buttons to adjust the value. You can then press the start button or adjust the
temperature.

/\ IMPORTANT!

To avoid overheating, at baking temperatures above 230 °C, the maximum adjustable baking time of the air fryer is 20 minutes. ALWAYS
leave the inner steel pot and the air fryer to cool for at least 10 minutes before baking above 230 °C again.

When using baking temperatures of 220 °C and below, the maximum set baking time is 60 minutes.

Start
Once you have set the timer and the temperature the air fryer is ready to start baking. Press the P button to start baking. At the end of
the baking process, the appliance beeps 3x.

Stop
You can stop the cooking process at any time during the baking process by pressing the [l button.

Pause cooking

Fold up the air fryer handle to pause cooking. (Figure 3.) To start cooking again, lower the handle of the air fryer, then press the P> button.
The air fryer remembers for several seconds counted from when the handle was folded up, when it was removed from the pot within the
running cooking process. If the handle is left folded for a long time, the air fryer will be reset to its last setting.

A ATTENTION! NEVER place the air fryer on a non-resistant surface. ALWAYS use the included silicon holder or other heat-resistant
surface to store the hot air fryer.

Turn sound signals on/off
To turn off the beeps, press and hold the Ml button, until SOFF appears on the display.
To turn on the beeps, press and hold the Jjij button, until S ON appears on the display.

Restore default settings

To restore the default settings of the air fryer, press and hold the [ button for 5 seconds. You should then see the original settings on
the LED display.
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Baking / toasting after cooking in the pressure

Follow the steps below if you want to fry / toast the food after cooking it in the pressure cooker.

1. Remove the pressure cooker cover according to the manufacturer’s instructions. Stop all running programs on it and unplug it.

2. Pour the cooked food to the air frying basket and remove any liquid from the inner pot of the pressure cooker, then reinsert it into the
pressure cooker.

3. Place the raised trivet into the inner pot and place the basket on it.

4. Place the air fryer on the inner pot and connect it to ground mains socket, then switch it on.

5. Set the cooking time and temperature.

6. Press the Jp» button. The light of the air fryer switches on and off during the baking process, this is completely normal.

A Attention!

ALWAYS place the hot air fryer on the supplied silicone trivet to cool down after baking. NEVER place the hot air fryer directly on the kitchen
counter or other non-heat-resistant surface.

Oil-free fryer

Follow the steps below if you want to prepare the food like in an oil-free deep fryer.

1. Make sure that the pressure cooker is switched off and unplugged, and that the inner pot of the pressure cooker is in place and is empty.
2. Place the raised trivet in the inner pot. Place the air frying basket on the raised trivet.

3. Place the food you want to bake into the basket.

4. Place the air fryer on the inner pot, then connect it into a standard ground mains socket.

5. Set the cooking time and temperature.

6. Press the p» button. The light of the air fryer switches on and off during the baking process, this is completely normal.

A Attention!

ALWAYS place the hot air fryer on the supplied silicone trivet to cool down after baking. NEVER place the hot air fryer directly on the kitchen
counter or other non-heat-resistant surface.

Makeover of recipes made for pressure cooker
Converting recipes for pressure cooker (which usually require baking or toasting after pressure cooking) to make them with the air fryer as
well is incredibly easy. Follow the steps below to to convert the recipes:

For recipes where food needs to be cooked in or over (on raised trivet) cooking liquid, first remove the liquid from the pot after cook-
ing. Return the food into the pot either on the original raised trivet or on the trivet supplied with the air fryer, if you want them to be closer to
the heating element. Place the air fryer on the pot, set the desired time and temperature, and then press the start button.

For recipes to be cooked directly in the inner pot, where the recipe does not require raised trivet, simply place the air fryer on the pot
without removing the liquid, then set the desired time and temperature, then press the start button.

SPECIFICATIONS

power supply: 230 V~/50 Hz
output 1000 W

touch protection class: l.

dimensions of fryer: 2255 cmx12,5¢cm
suitable pots: @22cm, @24 cm
weight: 1,6 kg

length of power cable: m

(H) FORROLEVEGGS SUTOFEDEL
Bevezetés

A siitéfedél tervezésekor végig Ont, a felhasznalét tartottuk szem el6itt. A terméket Ugy terveztik, hogy minden siitéssel, piritassal, és
frit6zben siitéssel kapcsolatos felmeriilhetd igényt figyelembe vegyiink. A siitéfedél mellé tartozékba adunk egy 8 centiméteres emelt
haromlabu allvanyt, egy f6z6/siit kosarat, egy szilikon tartdt, egy rozsdamentes acél csipeszt.

Asiitéfedél az liveg feddre helyezett készlilekhazbol, a flitbegységhdl, és a vezérldpanelbdl all. Az (ivegfedd megfelelé méreti a 6 vagy
akar 8 literes elektromos kuktakhoz is. A kész{ilékhaz a fogantyubdl, a vezérlépanelbdl, szelldz8nyilasokbal, flitéelembdl, ventilatorbdl, és
a fiitéelem és ventilator el6tti rozsdamentes acél takarelembdl &ll.

Receptekért keresse a www.somogyi.hu oldalt.

Vezérlés

A siitéfedél vezérldpanelién 6 gomb (hémérséklet, id6zitd, +/-, stop, és start) valamint a LED kijelzd talalhato. A kijelz8 az idét vagy a
hémérsékletet jelzi, attol fliggen, hogy melyik volt legutobb allitva.

Asiitofedél szlinetelteti a stitési folyamatot, amikor felnyitja a fogantydjat. Szlineteltetés utén a siitési folyamat Ujrainditasahoz hajtsa le a
foganty(t, amig egy kattané hangot nem hall és a fogantyti zart pozicioba nem kerill, majd nyomja meg a J» gombot.
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A maximalisan beallithatd miikodési idok a kovetkezok:

150, 160, 180, 190, 200, 220 °C | 60 perc
230, 240, 260 °C 20 perc

Hémérséklet
Ahémérséklet allitasahoz nyomja meg a & gombot, majd hasznalja a +/- gombokat az érték bedllitasahoz. Ezek utan megnyomhatja a
start gombot, vagy allithat az idozitén is.

Idézité
Az idbzitd kivalasztasahoz nyomja meg a © gombot, majd hasznlja a +/- gombokat az érték beallitasahoz. Ezek utn megnyomhatja a
start gombot, vagy allithat az hémérsékleten is.

/\ FONTOS!

A tlilmelegedés elkerilése érdekében a 230 °C feletti siitési hdmérsékleteknél a sitéfedél maximalis beallithatd siitési ideje 20 perc.
MINDIG hagyja a bels6 acél edényt, és a siitéfedelet legalabb 10 percet hiilni, miel6tt Gjra 230 °C feletti hdmérsékleten kezd el stitni.

A 220 °C és az alatti siitési hémérsékletek hasznalatanal a leghosszabb bedllithat siitési idd 60 perc.

Start
Miutan bedllitotta az id6zitét, és a hémérsékletet a siittfedél készen 4l a siités megkezdésére! Nyomja meg a P gombot a siités meg-
kezdéséhez. A siitési folyamat végén a késziilék 3x sipol.

Stop
Asiitési folyamat alatt a [l gomb megnyomaséval barmikor ledllithatja a stitési folyamatot.

Siités sziineteltetése

Hajtsa fel a stit6fedél fogantyljat a siités sziineteltetéséhez. (3. abra) A siités Ujrakezdéséhez hajtsa le a siitfedél fogantydjat, majd
nyomja meg a = gombot. A sut6fedél a fogantyt felhajtasatol szamolva tobb masodpercen at megjegyzi, hogy a futd fozési folyamaton
beliil mikor lett eltavolitva az edényrdl. Amennyiben a fogantyl huzamosabb ideig felhajtott helyzetben marad, a siitéfedél a legutolsé
bedllitasanak alaphelyzetébe all.

A FIGYELEM! SOHA ne rakja a stit6fedelet nem hdallo feliletre. MINDIG a mellékelt szilikon tartét, vagy egyéb hdallo feliiletet hasz-
naljon a forr¢ siit6fedél tarolasara.

Hangjelzések ki és be kapcsolasa
Ahangjelzések kikapcsolasahoz tartsa nyomva a ll gombot, amig a kijelzén meg nem jelenik a SOFF felirat.
Ahangjelzések bekapcsolaséhoz tartsa nyomva a [JJfjj gombot, amig a kijelzon meg nem jelenik a S ON felirat.

Alapértelmezett beallitasok visszaallitasa
Asiitéfedel alapértelmezett bedllitasainak visszaallitasahoz tartsa nyomva a Jp»- gombot 5 méasodpercig. Ezutan a LED kijelz6n az eredeti
bedllitasokat kel ltnia.

Siités / piritas a kuktaban valo f6zés utan

Kdvesse az alabbi Iépéseket, ha a kuktaban vald f6zés utdn még szeretne az ételen siitni /piritani.

1. A gyartd utasitasainak megfeleléen tavolitsa el a kukta fedelét. Allitson le rajta minden futd programot, és aramtalanitsa.

2. Rakja &t a megféit ételt a sttd kosarba, és tavolitson el minden folyadékot a kukta belsé edényebdl majd helyezze vissza azt a kuktaba.
3. Helyezze a haromlabu allvanyt a belsd edénybe, majd helyezze ra a kosarat.

4. Helyezze a stit6fedelet a belsé edényre, és csatlakoztassa foldelt halozati aljzathoz, majd kapcsolja be.

5. Allitsa be a s(itési iddt és hémérsékletet.

6. Nyomja meg a - gombot. A siitéfedél vilagitasa a siitési folyamat alatt ki-be kapcsolgat, ez teljesen normalis.

A Figyelem!

Asiités végeztével MINDIG a mellékelt szilikon takaréra rakja le a forrd siitéfedelet hilni. SOHA ne rakja a forr6 siitéfedelet kozvetlen a
konyhapultra, vagy méas nem hdallé feliletre.

Olaj nélkili fritéz

Kdvesse az alabbi Iépéseket, ha gy szeretné elkésziteni az ételt, mint egy olaj nélkilli fritézben.

1. Gydz8djon meg rola, hogy a kukta ki van kapcsolva, és aramtalanitva van, valamint, hogy a kukta belsd edénye a helyén van, és tres.
2. Helyezze a haromlabu allvanyt a belsd edénybe. Helyezze a siitd kosarat a haromlabu llvanyra.

3. Helyezze a siitni kivant ételt a kosarba.

4. Helyezze a siit6fedelet a belsd edényre, majd csatlakoztassa szabvanyos foldelt halozati aljzatba.

5. Allitsa be a siitési id6t és hdmérsékletet.

6. Nyomja meg a - gombot. A siitdfedél vilagitasa a siitési folyamat alatt ki-be kapcsolgat, ez teljesen normalis.
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A Figyelem!

Asiités végeztével MINDIG a mellékelt szilikon takaréra rakja le a forrd stitfedelet hiini. SOHA ne rakja a forrd siitéfedelet kdzvetlen a
konyhapultra, vagy mas nem h&allé fellletre.

Kuktahoz késziilt receptek atalakitasa
A kuktakhoz készilt receptek (amik altalaban a nyomas alatti f6zés utan siitést vagy piritast imak eld) atalakitasa, hogy a siitéfedéllel is
megvalosithatéak legyenek rendkiviil egyszer(! Kbvesse az alabbi Iépéseket a receptek atalakitasahoz:

Azoknal a recepteknél ahol az ételt a fézofolyadékban, vagy az felett (allvanyon) kell f6zni, elészor fozés utan tavolitsa el a folyadé-
kot az edénybdl. Helyezze vissza az ételeket az edénybe vagy az eredeti allvanyon, vagy a stitéfedélhez mellékelt allvanyon, ha szeretné,
hogy kozelebb legyenek a fiitéelemhez. Helyezze a siitfedelet az edényre, allitsa be a kivant idét, és hémérsékletet, majd nyomja meg
a start gombot.

Kozvetlen a belsé edényben elkészitendd recepteknél, ahol a recept nem ir el§ allvanyt, egyszerien helyezze a siitéfedelet az edényre
a folyadék eltavolitasa nélkil, majd allitsa be a kivant id6t, és hémérsékletet, majd nyomja meg a start gombot

MUSZAKI ADATOK

tapellatas: 230V~ /50 Hz
teljesitmény 1000 W
érintésvédelmi osztaly: l.

sit6fedél mérete: @255cmx12,5¢cm
alkalmas edények: @22cm, @24 cm
tdmege: 1,6 kg
csatlakozokabel hossza: m

POKRIEVKA NA PECENIE S TEPLOVZDUSNOU FUNKCIOU
Uvod
Pri navrhnuti pokrievky sme mali na zreteli pouzivatela. Pri navrhnuti vyrobku sme prihliadali na vetky naroky pri peceni, opekani a frito-
vani. PrisluSenstvom je 8 cm stojan s 3 nozickami, koSik na pecenie, silikonové podlozka, nehrdzavejuci ocelovy Stipec.
Pokrievka pozostava z telesa pristroja, vyhrievacej jednotky a ovladacieho panela. Sklenena pokrievka je vhodna aj pre 6 alebo 8 litrovy
elektricky tlakovy hmiec. Teleso pristroja pozostéva z rukovéte, ovladacieho panela, vetracich otvorov, vykurovacieho prvku, ventiltora a
nehrdzavejlceho ocelového krycieho prvku.
Recepty najdete na stranke www.somogyi.hu.

Ovladanie

Na ovladacom panely pokrievky sa nachadza 6 tlacidiel (teplota, asovaé, +/-, stop a start) a LED displej. Na displeji sa zobrazi ¢as alebo
teplota, podfa toho, ktory bol naposledy nastaveny.

Pokrievka zastavi proces pecenia, ked odklopite rukovat. Po zastaveni proces pecenia mdzete znovu spustit sklopenim rukovate, kym
nepodujete cvaknutie a rukovat bude v zatvorenej pozicii, potom stlacte tiacidio .

Maximalne nastavitelné prevadzkové Casy:

150, 160, 180, 190, 200, 220 °C | 60 minut
230, 240, 260 °C 20 minat

Teplota
Pre nastavenie teploty stlacte tlacidlo & , potom pouZite tlacidla +/- pre nastavenie hodnoty. Potom stlacte tiagidlo Start alebo mozete
nastavit Casovac.

Casovaé
Pre nastavenie ¢asovaca stlacte tiacidlo @ potom pouzite tlacidla +/- pre nastavenie hodnoty. Potom stlate tlacidlo Start alebo mézete
nastavit teplotu.

/\ DOLEZITE!

V zaujme vyhn(t sa prehriatiu nad teplotou 230°C je ¢as varenia maximalizovany na 20 mindt. VZDY nechajte vnitorni nadobu a pok-
rievku vychladnut aspori 10 mindt, potom mézete znovu varit nad teplotou 230°C. Pri peceni pod teplotou 220 °C najdihsi ¢as pecenia
je 60 minut.

Start

Po nastaveni dasovada a teploty pokrievky je pripravena na pecenie! Stlacte tiagidlo P pre spustenie pecenia. Po ukongeni procesu
peCenia pristroj 3x pipa.

Stop
Pocas procesu pecenia pomocou Hlacidia i moZete kedykolvek zastavit proces pecenia.
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Zastavenie pecenia

Odklopte rukovét pokrievky pre zastavenie pecenia. (3. obrazok) Po zastaveni proces pecenia moZzete znovu spustit sklopenim rukovate,
potom stlacte tlacidlo p» Pokrievka si zapamata na viac sekind od odklopenia rukovate, Ze kedy bola odstranena z nadoby pocas vare-
nia. Ked pokrievka bude odstranend dih3i ¢as, pokrievka na nastavi na zakladny stav posledného nastavenia.

A UPOZORNENIE! NIKDY neumiestnite pokrievku na povrch, ktory nie je teplovzdorny. VZDY pouzivaite prilozend silikénovti podiozku
alebo iny teplovzdomy povrch na skladovanie horticej pokrievky.

Za- a vypnutie zvukovych signalov
Pre vypnutie zvukovych signalov podrzte stiaené tlaidlo Il kym sa na displeji objavi napis SOFF.
Pre zapnutie zvukovych signalov podrZte stla¢ené tlacidlo [ , kym sa na displeji objavi napis S ON.

Zékladné nastavenia
Pre obnovu zékladného nastavenia pokrievky podrzte stiacené tlacidlo Jp»- 5 sekind. Potom na LED displeji by ste mali vidiet originéine
nastavenia.

Pecenie / opekanie po vareni v tlakovom hrnci

Nasledujte nasledujtice kroky, ked po vareni v tlakovom hrnci chcete este aj piect / opekat.

1. Podla pokynov vyrobcu odstrarite pokrievku tiakového hmca. Zastavte na fiom v3etky programy a odpojte od elektriny.

2. Uvarené potraviny prelozte do koSika na pegenie a odstrérite v3etky tekutiny z vnitomej nadoby tlakového hrnca, potom nadobu
umiestnite spéat.

3. Stojan s 3 noZickami umiestnite do vnitornej nadoby a koSik umiestnite na stojan.

4. Pokrievku umiestnite na hmiec a pripojte do uzemnene;j sietovej zasuvky, potom zapnite.

5. Nastavte dobu pecenia a teplotu.

6. Stlacte tlacidlo - . Osvetlenie pokrievky sa za- a vypina pocas pecenia, je to normainy jav.

A Pozor!

Po ukon&eni pecenia horticu pokrievku VZDY umiestnite na prilozent silikénov(i podiozku. NIKDY neumiestnite horticu pokrievku priamo
na kuchynsky pult alebo povrch, ktory nie je teplovzdorny.

Bezolejova fritéza

Nasledujte nasledujlice kroky, ked' chcete pripravit jedlo tak ako v bezolejovej fritéze.

1. Skontrolujte, ¢i je tlakovy hmiec vypnuty a odpojeny od elektriny, resp. €i je vnutorna nadoba na svojom mieste a je prazdna.
2. Stojan s 3 noZickami umiestnite do vnitornej nadoby a koSik umiestnite na stojan.

3. Potraviny umiestnite do koSika.

4. Pokrievku umiestnite na vnttornd nadobu, potom pripojte do normalizovanej sietovej zasuvky.

5. Nastavte ¢as a teplotu pecenia.

6. Stlacte tlacidlo Jp» . Osvetlenie pokrievky sa za- a vypina pocas petenia, je to normalny jav.

A Pozor!

Po ukonéeni peenia horticu pokrievku VZDY umiestnite na prilozent silikonovéi podiozku. NIKDY neumiestnite hor(icu pokrievku priamo
na kuchynsky pult alebo povrch, ktory nie je teplovzdorny.

Adaptacia receptov pre tlakovy hrniec
Adaptacia receptov pre tlakovy hmiec (ktoré obsahuju obycajne pecenie alebo opekanie po ukonceni varenia pod tiakom) je mimoriadne
jednoduché, aby ste ich mohli pripravit aj pomocou pokrievky na pecenie! Nasledujte nasledujtice kroky pre adaptaciu receptov:

Pri receptoch, kde sa jedlo pripravuje v tekutine alebo nad fiou (na stojane), najprv po vareni odstrafite tekutinu z nadoby. Potraviny
umiestnite spat do nadoby, alebo na originalny stojan, alebo na stojan prilozeny k pokrievke na pecenie, ked chcete, aby boli blizSie k
vyhrievacej viozke. Pokrievku umiestnite na nadobu, nastavte Zelany Cas a teplotu pecenia, potom stlacte tlacidlo Start.

Pri receptoch, ktoré sa pripravuju priamo vo vnutornej nadobe, kde recept nepredpisuije stojan, pokrievku jednoducho umiestnite na
nadobu bez vyliatia tekutiny. Potom nastavte Zelany ¢as, teplotu pecenia a stlacte tlacidlo Start.

TECHNICKE UDAJE

napajanie: 230 V~/50 Hz
vykon: 1000 W

trieda ochrany: l.

rozmery pokrievky: 2255cmx12,5¢cm
vhodné nadoby: @22cm, @24 cm
hmotnost: 1,6kg

dizka napéjacieho kabla: m
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CAPAC DE GATIT CU ABURI

Introducere

La proiectarea capacului pentru gatit am tinut seama mai ales de utilizator. Produsul a fost proiectat pentru a tine cont de orice nevoie
legata de coacere, préjire si gatire. Langd capacul de gatit am inclus un trepied cu picioare de 8 cm inaltime, un cos pentru prajire/gatit, un
suport din silicon si o clema din otel inoxidabil.

Capacul de gatit este compus din carcasa plasatd pe capacul din sticla, filamentul de incélzire si un panou de control. Capacul din sticla se
potriveste la vasele interioare de 6 si 8 litri din oalele sub presiune. Carcasa este formatd din méner, panou de control, orificii de aerisire,
filament de incélzire, ventilator si un capac din otel inoxidabil pentru mascarea filamentului si a ventilatorului.

Pentru refete vizitati pagina www.somogyi.ro.

Control

Panoul de control al capacului are 6 butoane (temperaturd, timer, +/-, stop si start) si un ecran LED. Ecranul arata ora sau temperatura,
in functie de ultima valoare setata.

Capacul de gatit intrerupe procesul de gatire cdnd ménerul este ridicat. Dupa pauza, pentru a relua procesul de gatit manerul trebuie
coborat pana auzii un clic, astfel manerul se inchide si apoi apésati butonul Jp-.

Timpul maxim de functionare este dupd cum urmeaza:

150, 160, 180, 190, 200, 220 °C | 60 minute
230, 240, 260 °C 20 minute

Temperatura
Pentru a seta temperatura, apasati butonul /4, apoi cu butoanele +/- reglati valoarea doritd. Acum puteti apasa butonul start sau puteti
regla si temporizatorul.

Timer
Pentru a selecta temporizarea apasati butonul @ apoi cu butoanele +/- reglati valoarea doritd. Acum puteti apasa butonul start sau puteti
regla si temperatura.

/\ IMPORTANT! )

Pentru evitarea supraincalzirii timpul maxim de gétire la temperaturi de peste 230 °C cu capacul de gatit este de 20 minute. Inainte de géti
din nou la temperaturi de peste 230 °C, INTOTDEAUNA lasati vasul interior din otel si capacul de gatit sa se réceasca cel putin 10 minute.
La temperatura de gatire de 220 °C si sub acesta timpul maxim ce se poate seta este de 60 minute.

Start
Dupa ce ati setat timerul si temperatura, capacul de gatit este pregatit pentru utilizare! Apasati butonul > pentru a pomni procesul de gatit.
La finalul procesului aparatul va emite 3x bip.

Stop
In timpul procesului de gatit, prin apasarea butonului [Jf|j puteti oricand s& opriti procesul.

Intreruperea procesului de gatire

Pentru a intrerupe procesul de gatire ridicati manerul capacului. (fig. 3.) Pentru a relua procesul de gatire coboriti ménerul, apoi apasati
butonul . Capacul, timp de cateva secunde de la ridicarea ménerului fsi aminteste cand a fost indepértat in timpul procesului de gatire
de pe vas. Daca manerul rdmane ridicat o perioada mai lungd, capacul de gatit se reseteaza la ultimul program de gatire.

A ATENTIE! NICIODATA nu asezati capacul de gétit pe suprafete care nu sunt rezistente la temperaturi ridicate. Pentru a depozita
capacul de gatit INTOTDEAUNA folositi suportul din silicon sau alté suprafatd termorezistenta.

Pornire si oprire semnale sonore
Pentru a opri semnalele sonore tineti butonul B apssat, pana pe ecran apare afisat textul S OFF.
Pentru a porni semnalele sonore tineti butonul [ apasat, pana pe ecran apare afisat textul S ON.

Revenire la setarile de baza
Pentru a reveni la setdrile din fabrica, tineti butonul > apasat timp de 5 secunde. Acum ar trebui s& vedeti pe ecranul LED setérile de
baza.

Prajire / rumenire dupa gatirea in oala sub presiune

Daca doriti s prajitirumeniti mancarea dupa ce ati gatit-o in oala sub presiune, urmati pasii de mai jos.

1. Indepéartati capacul oalei sub presiune conform instructiunilor producatorului. Opriti programele active si scoateti de sub tensiune.

2. Mutati m&ncarea in cosul de prajire si indepértati lichidul din vasul interior al oalei sub presiune, dupa care reintroduceti vasul la loc.
3. Asezati trepiedul in vasul interior, apoi cosul peste acesta.
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4. Asezati capacul de prajire pe vasul interior si conectati-| de o prizd de perete cu impaméantare, apoi pomniti-|.
5. Setati timpul si temperatura de préjire.
6. Apésati butonul Jp»-. lluminarea capacului de gatit poneste si se opreste in timpul procesului de gatit, care este un fenomen normal.

A Atentie!

La finalul procesulm de prajire asezati capacul de gatit INTOTDEAUNA pe suportul din silicon anexat pentru a se rici. Nu asezati capacul
de gatit NICIODATA direct pe blatul de bucétarie sau pe alte suprafete care nu sunt termorezistente.

Friteuza fara ulei

Daca doriti s& preparati mancarea ca intr-o friteuza féra ulei, urmati pasii de mai jos.

1. Asigurati-va cé oala sub presiune este opritd, scoasé de sub tensiune si vasul interior se afl la locul lui si este gol.

2. Introduceti trepiedul in vasul interior. Asezati cosul pentru prajire peste trepied.

3. Asezati mancarea in cosul pentru préjire.

4. Asezati capacul de préjire pe vasul interior si conectati- de o prizé de perete cu impamantare, apoi porniti-|.

5. Setati timpul si temperatura de prajire.

6. Apésati butonul . lluminarea capacului de gatit porneste si se opreste in timpul procesului de gatit, care este un fenomen normal.

A Atentie!

La finalul procesulw de prajire asezati capacul de gatit INTOTDEAUNA pe suportul din silicon anexat pentru a se raci. Nu asezati capacul
de gatit NICIODATA direct pe blatul de bucatarie sau pe alte suprafete care nu sunt termorezistente.

Modificarea retetelor pentru oala sub presiune

Convertirea retetelor pentru oale sub presiune (care de obicei prevad prajire sau rumerire dupa gatirea sub presiune), devine extrem de
usor cu ajutorul capacului de gatit

Urmati pasii de mai jos pentru a v transforma retetele:

La retetele unde méncarea trebuie gatita in lichid sau deasupra, la aburi (pe suport), indepértati mai inti lichidul din vas. Reintrodu-
cefi mancarea in vas fie pe suportul initial, fie pe cel furnizat impreund cu capacul de gatit, daca vreti ca mancarea s& fie mai aproape de
filamentul de incélzire. Asezati capacul de gatit pe vas, setati timpul si temperatura de gatire, apoi apasati butonul start.

La retetele unde méncarea trebuie gétitd direct in vasul interior, unde refeta nu prevede suport pentru méncare, asezati mancarea

simplu cu capacul de gatit pe vas, féra a indeparta lichidul, apoi setati timpul s si temperatura de gatire si apasati butonul start.

DATE TEHNICE

alimentare: 230 V~/50 Hz

putere: 1000 W

clasa de protectie: l

dimensiuni capac de gatit: @255cmx12,5¢cm

vase potrivite: @22cm, @24 cm

greutate: 1,6 kg

lungime cablu de alimentare: m

(SRBYMNE) POKLOPAC ZA PECENJE SA TOPLIM VAZDUHOM
Uvod

Prilikom projektovanja uredaja bili ste nam Vi kao korisnik u prvom planu. Proizvod je osmiSlien tako da uzme u obzir sve potrebe koje
mogu nastati u vezi pecenja, pecenja i przenja u fritezi. Sa uredajem dajemo i jedan stalak od 3 cm sa tri noge, jednu korpu za kuvanje i
pecenje, jednu silikonsku podlogu i hvataljku od nerdajuceg Celika.

Poklopac za pegenje se sastoji od staklenog poklopca, kuéita uredaja koji sadrzi grejno telo i na gomjem delu kucista moZe se naci
kontrolna ploca. Stakleni poklopac odgovara za ekspres lonce 6 i 8 litara. Sastavni delovi uredaja su drka, kontrolna ploca, otvor za
ventilaciju, grejni element i ventilator koji su zaticeni metalnom mreZicom.

Kontrola

Na kontrolnoj ploci nalazi se 6 tastera (temperatura, vreme, +/-, stop, i start) i LED displej. Displej prikazuje podeSenu temperaturu il
vreme, U zavisnosti $ta je zadnje bio podeSavano.

Peéeni;ie pauzirano ako se otvori drska. Nakon pauze vratite dr8ku na svoje mesto tako da se lepo zabravi i za nastavak pecenja pritisnite
taster

Maksimalna vremena za podeSavanje:

150, 160, 180, 190, 200, 220 °C | 60 min.
230, 240, 260 °C 20 min.
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Temperatura
Za podeSavanje temperature prvo stisnite & potom se sa +/- moZe podesiti temperatura. Nakon toga mozete pritisnuti start za pokretanje
pecenja ili mozete podeSavati tajmer.

Tajmer
Za podeSavanje tajmera prvo stisnite @ potom se sa +/- moze podesiti vieme. Nakon toga moZete pritisnuti start za pokretanje pecenja
ili mozete podeSavati temperaturu.

/\ BiTNO!

Radi spre¢avanja pregrevanja vreme pegenja iznad 230°C je ograni¢eno na 20 minuta. UVEK ostavite unutradnju eli¢nu posudu i uredaj
da se ohlade 10 minuta pre nego $to bi ponovo pokrenuli pecenje iznad 230°C. Ukoliko Zelite duze pecenje do 60 minuta, temperaturu
postavite ispod 220 °C

Start
Nakon podesene temperature i viemena poklopac za pecenje je spreman za rad! Za pokretanje pecenja pritisnite . Nakon zavréetka
procesa zacuce se 3 kratka zvucna signala.

Stop
U toku pecenja pritiskom tastera [ bilo kada moZe da se zaustavi pecenje.

Pauziranje pecenja

Za pauziranje pecenja podignite drsku. (3. skica) Za nastavak vratite drSku u zatvoreni polozaj i pritisnite P> Nakon otvaranja drSke
uredaj viSe sekundi pamti kada je skinut uredaj sa posude. Ako drska duze vreme ostane otvorena uredaj ¢e da se vrati na osnovni polozaj
zadnjeg podeSavanja.

A PAZNJA! Vireli uredaj uvek postavijajte na prilozenu silikonsku podlogu. Uredaj NIKADA ne postavijajte na radnu povréinu kuhinje i
na povrsine koje nisu otporne na toplotu.

Aktiviranje i deaktiviranje zvucnih signala
Za iskljucivanje zvuénih signala drite pritisnuto taster lll, Sve dok se na displeju ne pojavi ispis SOFF.
Za ukljucivanje zvucnih signala drZite pritisnuto taster [Jiij, Sve dok se na displeju ne pojavi ispis S ON.

Povrat na fabricka podeSavanja
Za povrat na fabritka pode$avanja drZite pritisnuto 5 sekundi taster . Nakon toga na LED displeju treba da se pojave fabricka pode-
Savanja.

Pecenje / przenje nakon kuvanja u ekspres loncu

Pratite dole napisane korake ako Zelite da prZite ili pecete nakon kuvanja u ekspres loncu.

1. Prema uputstvima prizvodaca skinite poklopac lonca. Iskljucite sve funkcije lonca i iskljuite ga iz struje.

2. Skuvane namirnice postavite u korpu i svu te¢nost odstranite iz unutradnje posude elektriénog ekspres lonca, vratite unutradnji lonac.
3. Postolje postavite u posudu ekspres lonca i na njega stavite korpu sa namimicama.

4. Postavite uredaj na unutra3nji lonac ekspres lonca, uredaj ukljucite u struju.

5. Podesite vreme i temperaturu pecenja.

6. Pritisnite taster . Osvetljenje poklopca se u toku pecenja samo ukljucuje i iskljucue, to je potpuno normalna pojava.

/\ Paznjal
Nakon zavrSetka pecenja vreli uredaj UVEK odlaZite na silikonsku podlogu. NIKADA ga ne stavljajte na povrsine koje nisu otpormne na
toplotu.

Friteza bez ulja

Pratite dole napisane korake ako Zelite da uredaj koristite kao fritezu bez ulja.

1. Uverite se da je elekticni ekspres lonac iskljucen iz struje i da je unutradnja posuda postavjena i da je prazna.

2. Postolje postavite u posudu ekspres lonca i na nju stavite korpu.

3. U korpu stavite namirnice.

4. Postavite uredaj na unutrasnji lonac ekspres lonca, uredaj ukljucite u struju.

5. Podesite vreme i temperaturu pecenja.

6. Pritisnite taster . Osvetijenje poklopca se u toku pecenja samo ukljucuje i iskljucuje, to je potpuno normalna pojava.

/\ Pamjal

Nakon zavrSetka pecenja vreli uredaj UVEK odlaZite na silikonsku podlogu. NIKADA ga ne stavljajte na povrsine koje nisu otporne na
toplotu.
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Dorada recepata koji su predvideni za pripremu u ekspres loncu
Dorada recepata koji su predvideni za pripremu u ekspres loncu (u sluéajevima kada se nakon kuvanja pod pritiskom propisuje dodatno
przenje ili pecenje) sa ovim uredajem je to veoma jednostavno i brzo! Pratite nize opisano za doradu recepata:

Kod recepata gde se namirnice kuvaju u vodi ili iznad vode u pari, nakon kuvanja odstranite te¢nost iz lonca. Unutrasnji lonac vratite u
ekspres lonac, postavite stalak i mrezicu sa namimicama. Postavite uredaj, namestite vreme i temperaturu. UKljucite pecenje sa tasterom
start.

Kod recepata koji se pripremaju direktno u unutrasnjem loncu, gde recept ne propisuje koris¢enje stalka uredaj jednostavno postavite
na lonac bez odstranjivanja te¢nosti iz lonca, potom podesite vreme, temperaturu i ukljucite uredaj.

TEHNICKI PODACI

napajanje: 230V~ /50 Hz
shaga: 1000 W

stepen zatite: l.

dimenzije poklopca za pecenje: @255cmx 12,5¢cm
pogodne posude: @22cm, @24 cm
masa: 1,6 kg

duzina prikljuénog kabela: m

(c2 HORKOVZDUSNY NASTAVEC

Uvod

Pfi konstruovani spotfebice jsme brali na zfetel potfeby uZzivatell. Spotfebic byl konstruovan tak, aby splfioval véechny pozadavky spojené
s pedenim, smazenim a pfipravou pokrm( ve fritéze. V pfisluenstvi dodavame 8 cm vysoky stojanek se 3 nozkami, ko$ na vafeni a
smazeni, silikonovou podlozku a klesté z nerezové ocell.

Spotfebi je tvoren krytem, topnym prvkem a ovladacim panelem. Spotfebi€ Ize pouzivat v elektrickych tiakovych hmcich odpovidajicich
rozmérd, s objemem 6 az 8 litrdi. Téleso spotfebice je tvoreno drzadlem, oviadacim panelem, vétracimi otvory, topnym prvkem, ventilato-
rem a krytem umisténym pfed topnym prvkem a ventilatorem.

Recepty najdete na webovych strankach www.somogyi.hu.

Ovladani

Na ovladacim panelu je umisténo 6 tladitek (teplota, Easovani, +/-, stop a start) a LED displej. Na displeji je zobrazovan €as nebo teplota,
v zavislosti na poslednim nastaveni.

Po otevieni vika spotebi¢e bude proces peceni pferusen. Pro pokraovani v peceni polozte drzadlo vika zpatky tak, abyste usly3eli
zaklapnuti a drzadlo se dostalo do polohy uzavieni, potom stisknéte tlacitko .

Nastaveni maximélni doby provozu:

150, 160, 180, 190, 200, 220 °C | 60 minut
230, 240, 260 °C 20 minut

Teplota
Pro nastaveni teploty stisknéte tlaCitko & potom tlacitky +/- nastavte poZzadovanou hodnotu. Poté mizete stisknout tiaitko start nebo
mizete nastavit Casovac.

Casovani
Pro zvoleni funkce ¢asovace stisknéte tlacitko @ potom tladitky +/- nastavte pozadovanou hodnotu. Poté miZete stisknout tlaéitko start
nebo mlzZete nastavit Casovac.

/\ DULEZITE! )

Aby se predeslo pehfivani, Ize v pfipadé teploty nad 230 °C dobu peceni nastavit maximalné na 20 minut. VZDY nechte vnitfni ocelovou
nadobu a spotfebic po dobu alespon 10 minut vychladnout predtim, nez zacnete opét péct pfi teploté nad 230 °C.

V pfipadé teploty peceni na 220 °C a méné Ize dobu peceni nastavit na maximainé 60 minut.

Start
Po nastaveni dasovae a teploty je spotfebié pripraven k pouzivanil Pro spusténi procesu pedeni stisknéte tiagitko . Po dokondeni
peceni spotfebi¢ vyda 3x zvukovy signal.

Stop
Stisknutim tlacitka i b&hem peceni proces peceni kdykoli zastavite.
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Preruseni peceni

Pro pferuSeni peceni zdvihnéte drzadlo spotfebice. (3. obrazek) Pro opétovné spusténi procesu peceni poloZte drzadlo spotfebice a po-
tom stisknéte tlacitko . Spotfebié si po dobu nékolika vtefin po zvednuti dradla zapamatuie, kdy byl béhem procesu peceni z nadoby
vyjmuty. Pokud drZadlo zistane delSi dobu v pozici nahofe, spotfebic se vrati do posledniho nastaveni.

A UPOZORNENI! NIKDY nepokladejte spotfebié na plochy, které nejsou teplovzdorné. K pokladéni horkého spotfebice VZDY pouzi-
vejte silikonovou podlozku dodavanou v pfislusenstvi nebo jinou teplovzdornou plochu.

Zapnuti a vypnuti zvukové signalizace
Pro vypnuti zvukové signalizace pridrzte stisknuté tiacitko [lll tak dlouho, dokud se na displeji nebjevi napis S OFF.
Pro zapnuti zvukové signalizace pridrzte stisknuté tlacitko [Jiij tak dlouho, dokud se na displeji neobjevi népis S ON.

Obnoveni zakladnich nastaveni
Pro obnoveni zakladniho nastaveni spotfebice stisknéte na dobu 5 vtefin tladitko > Nyni by na LED displeji mély byt vyobrazeny hod-
noty pivodniho nastaveni.

Peceni / smazeni po vareni v tlakovém hrnci

Chcete-li po vareni v tlakovém hrnci pokrm jesté upravit pe¢enim/smazenim, postupuite podle nize uvedenych pokynd.

1. Podle pokyn(i vyrobce odstarite viko tlakového hrnce. Zastavte vSechny probihajici programy a tlakovy hmec odpojte z elekirické sité.
2. Uvafeny pokrm vioZte do ko3e, z vnitfni ndoby tlakového hrnce wylijte tekutinu a pak vnitini ndobu vratte zpatky do tlakového hmee.
3. Do vnitfni nadoby vioZte stojanek a polozte na néj kos.

4. Spotfebi¢ umistéte do vnitfni nadoby, zapojte jej do zasuvky elektrické sité a zapnéte.

5. Nastavte dobu peceni a teplotu.

6. Stisknéte tlagitko > . Osvétleni spotfebice se bude bshem peceni zapinat a vypinat, to je pFirozeny jev.

A Upozornéni! .
Po dokonceni peceni spotfebic VZDY polozte vychladnout na silikonovou podlozku dodavanou v pfisluSenstvi. Spotfebi¢ NIKDY nepokla-
dejte bezprostfedné na kuchyriskou linku nebo na jinou plochu, ktera neni teplovzdorna.

Fritéza bez poutziti oleje

Chcete-li pripravovat pokrm jako ve fritéze bez pouZiti oleje, postupuite podle nize uvedenych pokynd.

1. Zkontrolujte, zda je tlakovy hrnec vypnuty a odpojeny z elektrické sité, zda je vnitini nddoba na svém misté a zda je prazdna.
2. Do vnitini nadoby vloZte stojanek se tfemi nozkami. Na stojanek polozte kos.

3. Do koSe vlozte pokrm, ktery chcete upravit pecenim.

4. Spotrebi¢ umistéte do vnitfni nadoby, zapojte jej do standardni uzemnéné zasuvky ve zdi.

5. Nastavte dobu peceni a teplotu.

6. Stisknéte tlacitko . Osvétleni spotfebice se bude béhem peceni zapinat a vypinat, to je pfirozeny jev.

A Upozoméni! 3
Po dokonceni peceni spotfebié VZDY poloZte vychladnout na silikonovou podlozku dodévanou v pfisludenstvi. Spotfebi¢ NIKDY nepokla-
dejte bezprostredné na kuchyriskou linku nebo na jinou plochu, ktera neni teplovzdorna.

Varianty receptu pro tlakové hrce
Upraveni receptli uréenych pro tlakovy hmec (pokrmy, které zpravidla po vafeni pod tlakem predepisuiji je$té peceni nebo smazeni) tak,
aby pfiprava pokrm0 byla mozna i s timto spotrebicem, je velmi jednoducha! Postupuite podle niZe uvedenych pokyni:

V pfipadé receptt, kdy se pokrmy vafi v tekutiné nebo nad tekutinou (na stojanu), nejprve ihned po uvafeni pokrmu odstrarite z na-
doby tekutinu. Pokrm vratte zpatky do nadoby nebo na plivodni stojan nebo na stojan spotfebice dodavany v pfisluSenstvi, pokud chcete,
aby pokrm byl blize k topnému prvku. Spotebi¢ polozte na nadobu, nastavte pozadovany &as a teplotu, potom stisknéte tlacitko start.

V piipadé receptu, kdy se pokrmy piipravuji bezprostredné ve vnitfni nadobé, kde neni zapotfebi pouZiti stojanu, umistéte jednodu-
Se spotfebi¢ na nadobu bez toho, Ze byste odstranili tekutinu, potom nastavte poZzadovany ¢as a teplotu a stisknéte tlacitko start.

TECHNICKE PARAMETRY

napéjeni: 230 V~/50 Hz
pfikon: 1000 W

tfida ochrany pred nebezpeénym dotykem: l.

rozméry spotfebice: @255cmx125¢m
vhodné nadobi: @22cm, @24 cm
hmotnost: 1,6 kg

délka napajeciho kabelu: m
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FRITEZA NA VRUCI ZRAK

Opis uredaja

Prilikom dizajniranja friteze na vruci zrak imali smo na umu vas, korisnika. Proizvod je osmiSljen tako da uvazava sve potrebe vezane uz
kuhanje, pecenje i przenje. Uz fritezu kao dodatnu opremu nudimo i tronoZac od 8 cm, koSaricu za kuhanje/przenje na zrak, silikonsku
podlogu i hvataljke od nehrdaju¢eg Celika.

Friteza na vru¢i zraka sastoji se od kucista postavijenog na stakleni poklopac, grijace jedinice i upravijacke ploce. Stakleni poklopac je
odgovarajuce veli¢ine za 6 ili Cak 8 litarski elektriéno kuhalo za kuhanje pod tlakom. Ku€iste se sastoji od rucke, upravijacke ploce, oduska,
grijaca, ventilatora i poklopca od nehrdajuceg Celika ispred grijaca i ventilatora.

Za recepte, posjetite naSu web stranicu www.somogyi.hu.

Kontrola

Upravijacka ploca friteze na vruci zraka ima 6 tipki (temperatura, timer, +/-, zaustavijanje i pokretanje) i LED zaslon. Na zaslonu se prika-
zuju vrijeme ili temperatura, ovisno o tome $to je bilo zadnji put postavijeno.

Friteza na vruci zraka zaustavlja postupak kuhanja/pecenja kad otvorite rucku. Nakon pauze, za ponovno pokretanje postupka kuhanja
spustite rucku dok ne Kiikne i rucka je u zatvorenom poloZaju, a zatim pritisnite Jp»- tipku.

Radna vremena koja se mogu maksimalno podesiti su sljedeca:

150, 160, 180, 190, 200, 220 °C | 60 minuta
230, 240, 260 °C 20 minuta

Temperatura
Za podeSavanje temperature pritisnite & tipku, a zatim pomocu tipki +/- postavite vrijednost. Zatim moZete pritisnuti tipku za pokretanje
ili postaviti na timer.

Timer
Pritisnite @ a zatim pomocu tipki +/- prilagodite vrijednost. Zatim mozete pritisnuti tipku za pokretanje ili prilagoditi temperaturu.

/\ VAZNO!

Da biste izbjegli pregrijavanje, pri temperaturama pecenja iznad 230 °C, maksimalno podesivo vrieme pecenja friteze je 20 minuta.
UVIJEK ostavite unutamiji ¢eliéni lonac i fritezu da se hladi najmanje 10 minuta prije ponovnog kuhanja/pecenja na 230 °C.

Kada koristite temperaturu kuhanja/pegenja od 220 °C i nize, maksimalno postavljeno vrijeme kuhanja/pecenja je 60 minuta.

Start
Nakon $to postavite tajmer i temperaturu, friteza je spremna za poGetak kuhanja/pe¢enja. Pritisnite | tipku za pocetak. Na kraju procesa
kuhanja/pecenja aparat se oglaSava beep zvuénim signalom 3x.

Stop
Mozete zaustaviti postupak kuhanja u bilo kojem trenutku tijekom pecenja pritiskom na [Jiij tpku.

Pauziranje kuhanja

Podignite rugicu friteze na vruci zrak kako biste zaustavili kuhanje. (Slika 3.) Za ponovni pocetak kuhanje presavijte rucku friteze, a zatim
pritisnite - tipku. Friteza na vrugi zraka pamti nekoliko sekundi od trenutka kada je rucka bila presavijena, kad je izvadena iz lonca u
toku procesa kuhanja. Ako je rucka ostavliena presavijena duze vrijeme, friteza na vruci zrak zraka bit e vracena na zadnje podeSenje.

A PAZNJA! NIKAD ne postavijajte fritezu na vrugi zrak na neotpornu povréinu. Uvijek koristite prilozenu silikonsku podlogu i drugu
povrsinu otpornu na toplinu za odlaganie friteze na vru¢i zrakom.

Ukljucivanje / iskljuCivanje zvucnih signala
Da biste iskljucili zvuéne signale, pritisnite i drzite O tipku dok se na zaslonu ne pojavi SOFF.
Da biste ukfjucili zvuéne signale, pritisnite i drZite i tipku dok se na ekranu ne pojavi S ON.

Vracanje na tvornicke postavke
Za vracanje na tvomicke postavke friteze, pritisnite i drZite J» tipku 5 sekundi. Tada biste trebali vidjeti izvome postavke na LED zaslonu.

Kuhanje / pecenje nakon kuhanja pod tlakom

Slijedite dolje navedene korake ako zelite kuhati / prziti hranu nakon $to ste je kuhali u kuhalu za kuhanje pod tlakom.

1. Uklonite poklopac kuhala pod tlakom u skladu s uputama proizvodaca. Zaustavite sve pokrenute programe na njemu i iskljucite ga iz
el. uticnice.

2. Kuhanu hranu izlijte u ko3aricu za przenje na vruéi zraka i izlite bilo koju tekucinu iz unutarnjeg lonca kuhala, a zatim ga ponovno
ubacite u kuhalo.

3. Postavite tronozac u unutarnji lonac i na njega stavite koSaru.
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4. Postavite fritezu za vruci zrak na unutamji lonac i spojite je u el. utiénicu, a zatim je ukljuite.
5. Podesite vriieme i temperaturu kuhanja.
6. Pritisnite - tipku. Svietlo friteze na vruci zraka ukljucuje se i iskljuuje tiekom procesa kuhanja/pecenja, to je potpuno normano.

A Paznjal

UVIJEK stavite fritezu na vruéi zrak na isporuéenu silikonsku podlogu da se ohladi nakon pecenja. NIKAD ne stavijajte fritezu izravno na
kuhinjski pult ili drugu povrSinu koja nije otporna na toplinu.

Przenje bez ulja

Slijedite dolje navedene korake ako Zelite pripremiti hranu kao u fritezi bez ulja.

1. Provjerite je li kuhalo pod tlakom iskljuen i je li iskljuéen utika¢ iz napajanja, te da li je unutarnji lonac kuhala na svom mjestu i prazan.
2. Tronozac stavite u unutarnji lonac. Stavite ko3aricu za przenje na vrui zrak na tronozac.

3. U ko3aru stavite hranu koju Zelite ispeci.

4. Postavite fritezu za vruci zrak na unutamji lonac, a zatim je spojite na el.utiénicu.

5. Podesite vrijeme i temperaturu kuhanja.

6. Pritisnite | tipku. Svjetlo friteze na vruci zraka ukljucuje se i iskljuuje tjekom procesa kuhanja/pecenja, to je potpuno normaino.

/\ Paznjal
UVIJEK stavite fritezu na vruci zrak na isporucenu silikonsku podiogu da se ohladi nakon pecenja. NIKAD ne stavljajte fritezu izravno na
kuhinjski pult ili drugu povrsinu koja nije otpora na toplinu.

Kuhanje/przenje hrane pripremljenje u kuhalu pod tlakom
Kuhanje hrane nakon kuhanja pod tlakom (koje obiéno zahtijevaju kuhanje ili pecenje nakon kuhanja pod tlakom) kako bi ih napravili i sa
fritezom na vruéi zrak nevjerojatno je jednostavno. Slijedite korake u nastavku:

Za nacine kuhanja u kojima je potrebno kuhati hranu u ili iznad (na tonoZcu) tekucine za kuhanje, prvo uklonite tekuéinu iz lonca
nakon kuhanja. Vratite hranu u lonac na originalnom tronoZcu isporu¢enom sa fritezom, ako Zelite da bude blize grijaéem elementu. Posta-
vite fritezu na vruéi zrak na lonac, postavite Zeljeno vrijeme i temperaturu, a zatim pritisnite tipku za pokretanje.

Da bi se namirnice kuhale izravno u unutarnjem loncu, gdje nacin kuhanja ne zahtijeva tronozac, jednostavno postavite fritezu na vruéi
zrak na lonac bez uklanjanja tekucine, a zatim postavite Zeljeno vrijeme i temperaturu, a zatim pritisnite tipku za pokretanje.

SPECIFIKACIJA

napajanje: 230 V~/50 Hz
snaga 1000 W

klasa zastite od strujnog udara: l.

dimenzije friteze: 2255cmx12,5¢cm
prikladne posude: @22cm, @24 cm
tezina: 1,6 kg

duZina napojnog kabela: 1m

®
SOMOGYI ELEKTRONIC®

since 1981
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